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1. Tlacmopt oHIa OIEHOYHBIX CPEICTB
1.1 Obuue monox)eHUs

@DoHJT OIIEHOUHBIX CPE/ICTB MPEJHA3HAYEH U IPOBEPKH PE3yJIbTAaTOB OCBOCHHUS nuctuiumasl EH
01. DaeMeHTHI BBICIIEH MaTeMaTUKU nporpamMmsbl HOATOTOBKU CIICHUAJIIMCTOB CPCAHCTO 3BCHA 110
cnenuanbHocTd 09.02.06 CereBoe U CUCTEMHOE aAMUHUCTPUPOBAHUE.

®OC BKIIOYAET OLIEHOYHBIE MAaTEPUAJIbI JJ1s1 TPOBEACHHUS TEKYIIETO0 KOHTPOJISI YCIIEBAEMOCTH,
MIPOMEKYTOUHOM aTTecTaluu B popMe 3K3aMeHa.
Htorom sk3aMeHa SIBIISETCS OICHKA B Oajuiax:
5 — «OTIIMYHOY; 4 — «XOPOIIOY»; 3 — KYAOBJIETBOPUTEIBHOY; 2 — «HEYJOBICTBOPUTEIIHHO.
®OC no3BOJISIET OLIEHUBATh YPOBEHb OCBOCHMS 3HAHUNM U YMEHUM, KOMIIETEHIUN 110 JUCIUIUIAHE.

1.2 PGSyJ'IBTaTBI OCBOCHUS NUCHUILIMHBI, ITOJJICKAIIUC KOHTPOJIIO

PGSYJ'ILTB.TBI O6y‘leHH${ (OCBOCHHBIC YMCHHUS, 3HAHUA, cDO}T)MI)I U MCTOAbI KOHTPOJIA U
HpaKTI/I‘leCKI/Iﬁ OHBIT) OLICHKH PEC3YyJIbTaTOB O6yLICHI/IH

YMeTn:

- BBINOJHATH OINEpAallMM HAJ MaTpULIAMM M pPEIIaTh | BBIIOIHEHNHE OLIEHOYHBIX 3aJaHUN
CUCTEMBI JINHEWHBIX YPaBHECHU; [IpakTuueckue padboTh

- ONpEeNeNATh MpeAes IOCIENA0BaTENbHOCTH, Mpezes | BpinonHeHne olleHOYHbIX 3a1aHui
GbyHKIUY; [IpakTnueckue padboTh

- NpUMEHATh MeToAbl  auddepeHmanbHoro 1 | BeimogHeHne OleHOYHBIX 3aJaHUi
WHTETPATbHOTO UCYUCIIEHUS, [IpakTrueckue paboThI

- UCIIOJIb30BaTh MeTO/Abl auddepeHiupoBaHuss ¥ | BbIoONIHEHHE OIIEHOYHBIX 3aJaHUu
WHTETPUPOBAHUS JUISl PEIIEHUS MPAKTUYECKUX 3a]1a4; [IpakTrueckue paboThI

- pewmath AU pepeHInanbHble YpaBHEHMS; BoinonHeHue O1eHOUHBIX 3aJaHui
[IpakTuueckue padboTh

- TIOJIb30BAaThCsl IMOHATHSAMH TEOPUM KOMIUJIEKCHBIX | BBINOIHEHNE OLICHOYHBIX 3aJaHUN
qucel. [IpakTuyeckue paboThI

3HaTh:

- OCHOBBl MAaTE€MaTHYEeCKOro aHajiu3a, JHMHEWHOH | YCTHBIN (POHTANBHBII OIpoC
anreOpsl M aHATUTHIECKON Te€OMETPHH; BrinosiHeHNE OIIEHOYHBIX 3aJaHU
OK3aMeH

- OCHOBBI AU(pGEepeHINaTbHOT0O W HHTETPAIBHOIO | YCTHBIN (POHTANIBHBIN OIIpOC
HCYHCIICHUS; BrInonHeHNe OLEHOYHBIX 3aJaHuM
OK3aMeH




- OCHOBBI TCOPUHU KOMIIJICKCHBIX YHCCII.

VYcTHBIN (POHTABHBIN OMPOC
Brimmonnenue o1eHOYHBIX 3aaHUuN
DK3aMeH

PesynbTarhl 00ydeHus
(ocBoennbie OK u I1K)

OCHOBHBIE TTOKa3aTeIn
OIICHKHU pE3yJibTaTa

@®opMBI 1 METO/IBI KOHTPOJIS U
OIICHKH PE3YJIbTaTOB
00y4eHus (C MpUMEHEHHEM
AKTUBHBIX U HHTEPAKTUBHBIX
METOJIOB)

OK 1. Bri6upats criocoOsbr
peleHus 3a1a4
poQeCcCHOHAILHON
NeSITeIIbHOCTH,
MPUMCHUTCIIBHO K pa3JINYHbIM
KOHTEKCTaM

Ob6ocHoBanme BbIOOpa U
MPUMEHEHHS METOJIOB U
CII0CcO00B pelIeHUs
npoeCCHOHATTLHBIX 3a]1a4;
JIeMOHCTpAIHS
3¢ PEKTUBHOCTH 1 KauyeCcTBa
BBITTOJIHEHUS

YcTHBIN (pOHTANBHBIN OMPOC
[TpakTuyeckue paboThI
BelnmonHenue oeHo4yHoro
3a/1aHUs

CamocrosrenbHas padoTta

OK 2. OcymiecTBiaTh MOUCK,
AHAJIN3 W UHTEPIIPETAIHIO
uHpopmaruu, HeoOX0UMOM
JUUISL BBITIOJTHEHHS 3a/1a4
po(hecCHOHATILHOM
JIEATENIBHOCTH

D dexTuBHBIN MOUCK
HeoOxouMoM nHpopManmm;
Hcnonp3oBanue pa3inyHbIX
HMCTOYHUKOB, BKITIOYAs
AJIEKTPOHHBIC HCTOUHUKHU

BrinoiiHeHHE OLIEHOYHOTO
3aJaHusg
CamocrosTenpHas padbora

OK 3. [InanupoBats u
peann30BhIBATH COOCTBEHHOE
poeCCHOHAIBHOE U
JMYHOCTHOE Pa3BHUTHE.

OmnpenensiTsh U BBICTPanBaTh
TPAeKTOPUHU
npodeccrnoHaIbHOTO
pa3BUTHS U CaMOOOpa30BaHUs

BrinosiHEHHE OLIEHOYHOTO
3aJaHusg

CamocrosTenbHas padoTa

OK 4. PaboTtats B
KOJUIEKTHUBE U KOMaH/IE,
3¢ (HeKTUBHO
B3aHMOJCHCTBOBATh C
KOJUIETaMH, PYKOBOJICTBOM,
KJIIMEHTaAMH.

BzanmoneiicTBue ¢
o0OyJaromuMucs u
MIPEI0IaBaTeIIMHU B X0O/IC
oOyueHus

Habmronenne
[TpakTrueckue paboOThI

OK 5. Ocy1ecTBiasTh YCTHYIO
U MUCbMEHHYIO
KOMMYHHKAIIHIO Ha
TOCYTapPCTBEHHOM SI3BIKE C
y4€TOM OCOOCHHOCTEH
COLMAIBHOTO U KYJIBTYPHOTO
KOHTEKCTA.

Brnanenue npodeccnoHanbHbIM
1 OOIIMM PEYEBbIM 3TUKETOM

YcTHbIM PpoHTAIBHBIN
oIpoc
[TpakTuyeckue paboTHI.

OK 6. ITposiBisTh
IpaXXTaHCKO-MTATPUOTHUECKYIO
MO3UIUIO, IEMOHCTPUPOBATH
OCO3HAHHOE MOBEJICHUE Ha

[IposiBineHune rpaxk1aHCcKoO —
MaTPUOTUYECKOH MO3UIUH,
JEMOHCTpALUS OCO3HAHHOTO

Habnronenue
[TpakTaeckue paboThI
CamocrosiTenbHas pabota
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OCHOBC TpaJUIIUOHHBIX

IIOBCACHHUEC HA OCHOBEC

00111eYeI0BEUECKUX TPaUIIMOHHBIX
LCHHOCTEHA. o6meqenovBequKHX

LIEHHOCTEH.
OK 0. Hcnonb3oBars | [leMoHCTpanus ymMeHHit
I/IH(I)OpMaL[I/IOHHBIe HUCITOJIB30BaHUA CamMocTosTenbHas paGOTa
TEXHOJIOTUH B | ”HGOPMAIIMOHHO — TTpakTHyeckue paGoThI
npodecCHOHATLHOM KOMMYHUKalHOHHbIX e —
JIeATEIIbHOCTH. TEXHOJIOTHI B

npodeccroHabHOM 3a/latud

JEATEIIbHOCTH
OK 10. Ilons30BaTrscsa BrimmonHenue o1ieHOYHOTr 0
npodeCCHOHATbHON JleMoHcTpanus yMeHHit 3a1aHus
JIOKyMEHTaIuen Ha | paboTaTh ¢ JOKYMEHTAIIHECH CaMocTosTenbHas paboTa
roCyJapCTBEHHOM u

HHOCTPAHHOM A3BIKC.

[Tporpamma BocniuTanus B paboueil mporpamme npohecCUOHaIbHOTO MOAYIISI OTPAXKAETCsl
yepes Co/iepiKaHue HalpaBJIeHUH BOCIIUTATEIbHOM paboThl, pa30UTHIX HA CIEIYIOLIHE

BOCITMTATCIIbHBIC MOYJIN:

Mopynu nporpamMmmsl

CopepxaHue MOAYJIsI IPOrPaMMbl BOCTIUTAHUS

BOCHHTAHUS
Monyns 1 L]enb mMoOyna: co3nanue yCIOBHM 1Sl YAOBIETBOPEHUS
«IIpodeccronanbHoO- NOoTpeOHOCTEN 00yJarOIMXCs B MHTEIIEKTYaJIbHOM, KYJIbTYPHOM U

JIUMYHOCTHOC BOCIIUTAHHUC»

HPaBCTBEHHOM Pa3BUTHH B c(hepe TPYAOBBIX H COLUATBHO-
HKOHOMHUYECKUX OTHOILIEHHH MOCPEICTBOM MPOPEeCCHOHATBHOTIO
CaMOOIPE/ICIECHUSL.

3aoauu mooynsa:

pa3BUTHE OOIIIECTBEHHON aKTUBHOCTH 00y4aroIuXxcs,
BOCIIUTaHHE B HUX CO3HATENILHOTO OTHOLLIEHUS K TPYY U
HapOJHOMY JIOCTOSIHHIO;

dopmupoBaHue y 00yJaromuxcs NoTpeOHOCTH TPYAUTHCS,
J0OPOCOBECTHO, OTBETCTBEHHO U TBOPUYECKH OTHOCUTHCS K
pa3HBIM BHJIaM TPYJOBOH EsATEILHOCTH.

dopmupoBaHue Npo(ecCHOHANBHBIX KOMITETEHIINH;
(dbopmHpoBaHKE 0CO3HAHUS TPOPECCHOHATIBHON
UJICHTUYHOCTH (OCO3HAaHUE CBOEH MPUHAIIIEKHOCTH K
onpeaenéuHou npodeccuu U NpophecCuoHATLHOMY
COOO0IIIECTBY);

(dhopMHUpOBaHKE YYBCTBA COIMATBHO-TIPO(ECCHOHATBLHOM
OTBETCTBEHHOCTH, YCBOCHHUE MPO(PECCHOHATBHO-ITHIECKUX
HOPM;

OCO3HAHHBIN BBIOOP OyayIiero mpogeccnoHaIbHOTO
Pa3BUTHS 1 BO3MOXXHOCTEH pean3annuu COOCTBEHHBIX
JKU3HEHHBIX TUIAaHOB;

(dhopMHUpOBaHKE OTHOIICHHS K TPOPECCHOHATIBHON
JeSITeIbHOCTH KaK BO3MOYKHOCTH YYaCTHsI B peIICHUH
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JMYHBIX, OOIIECTBEHHBIX, TOCYIapPCTBEHHBIX,
OOIIeHAIIMOHAIBHBIX MPOOJIEM.

Monynb 4 «KynbTypHO-
TBOPYECKOE BOCITUTAHUEY

L]env moOyna: co3nanue yCIOBHM ISl CAaMOOTIPEACTICHUS U
COLMANIN3ALMHU 00YJaIOUINXCS HA OCHOBE COLIMOKYIbTYPHBIX,
JTyXOBHO-HPABCTBEHHBIX IIEGHHOCTEH U MPUHATHIX B POCCUHCKOM
oOL1eCTBE NMPaBUJI U HOPM NOBE/IEHUS B HHTEPECAX UEIOBEKA, CEMbH,
oO1iecTBa U rocy1apcTBa, pOpMUpPOBAHUE Y OO0 yUAIOLUXCS
YBa)KEHUSI K CTapIIEMY OKOJIEHHUIO.

3aoauu mooyns.

— BOCIHTaHUE 3JJOPOBOM, CUACTIIMBON, CBOOOTHOM JIMYHOCTH,
(dbopMHpOBaHUE CIIOCOOHOCTH CTABUTH IEJTU U CTPOUTH
JKU3HEHHBIE IJIaHbL;

— peanu3anys 00y4arOUIMMUCS PAKTUK CAMOPA3BUTHUS U
CaMOBOCTIUTaHMSI B COOTBETCTBUH C OOIIEYEITIOBEUECKUMH
[EHHOCTSAMH U HieajaMH IPaKIaHCKOTO OOIECTBa;

— (opmMupoBaHHUE MO3UTUBHBIX KU3HEHHBIX OPUEHTHUPOB U
IJIAHOB;

— ¢opmupoBaHue y 00y4aromuxcsi TOTOBHOCTH U CIOCOOHOCTH
K 00pa30BaHUIO, B TOM YHCIEe caM000pa30BaHUIO, HA
MPOTSKEHUH BCEH KU3HU; CO3HATEIbHOE OTHOILLIEHHUE K
HEMPEPHIBHOMY 00pa30BaHHUIO KaK YCIOBUIO YCIIEIIHON
MpoeCCHOHAIBHON U OOIIIECTBEHHOMN JESTEIHHOCTH,

— ¢opMupoBaHUe BbIPAKEHHON B IOBEIEHUU HPABCTBEHHOM
MO3UIMH, B TOM YHCJIE CIIOCOOHOCTU K CO3HATEIILHOMY
BBIOOPY 100pa, HPAaBCTBEHHOT'O CO3HAHUS U TTOBEACHUS Ha
OCHOBE yCBOEHUs 00IIIeUeTIOBEYECKUX [IEHHOCTEH U
HPaBCTBEHHBIX YYBCTB (UECTH, 10JITa, CIIPABEJIMBOCTH,
MUWJIOCEPAUS U IPYKeTro0us);

— pa3BHUTHE KYJbTYPbl MEKHAIMOHATHLHOTO OOIIEHUS;

— ¢opMupOBaHUE YBAKUTEIHHOTO OTHOIICHUS K POTUTENSAM U
CTaplieMy MOKOJIEHUIO B 1I€JI0M, TOTOBHOCTH MOHATh UX
MTO3UIINIO, TIPUHSTH UX 3a00Ty, TOTOBHOCTH JIOTOBAPUBATHCS C
POIUTENSAMU U YI€HAMHU CEMbU B PEIIEHUH BOIPOCOB
BEJICHUS JIOMAIIHETO XO351CTBA, PACIIPEACICHUS CEMENHBIX
00513aHHOCTEH;

— BOCIHTaHUE OTBETCTBEHHOI'O OTHOILLIEHUS K CO3/IaHHUIO U
COXPaHEHMIO CEMbU HAa OCHOBE OCO3HAHHOTO MPUHATHUS
LICHHOCTEH CEMENHOM KU3HHU;

— (opMuUpOBaHUE TOJEPAHTHOTO CO3HAHUS U TIOBEJICHUS B
MOJIMKYJIBTYPHOM MHUPE, TOTOBHOCTH U CIIOCOOHOCTU BECTH
JIAAJIOT C APYTUMH JIFOAbMH, IOCTUTaTh B HEM
B3aUMOTIOHMMAaHUsI, HAXOUTh OOIIHeE TIETN U COTPYAHUYATh
JUISL X JTOCTHIKEHUSL.

Monyinb 5
«IKOJIOTHUECKOE
BOCIIATAaHUE)

Lenv mooynsa: GopmupoBaHue y 00y4JarONIUXCsl YyBCTBA OEPEKHOTO
OTHOINICHHUSI K KUBOU MPUPOJIE U OKPYXKAIOIICH cpelie, KyIbTypHOMY
HACJICJTUIO U TPAIUIIMSIM MHOTOHAITMOHATIBLHOTO Hapoaa Poccum.
3adauu mooynsa:

— Ppa3BUTHE Y 00YYAIONIMXCS IKOJIOTHYECKON KYIbTYPHI,
OepeKHOTO OTHOIICHHS K POJTHOM 3eMITe, TIPUPOTHBIM
6orarctBam Poccun u Mupa, MOHUMaHKE BIUSHUS
COIMATEHO-9KOHOMHUYECKUX MPOIIECCOB HA COCTOSIHUE
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MPUPOAHON U COLIMATIBHOM CPEbI;

— BOCIHUTaHUE YyBCTBA OTBETCTBEHHOCTHU 33 COCTOSIHUE
IPUPOIHBIX PECYpPCOB, GOPMHUPOBAHNE YMEHHI U HABBIKOB
pPa3yMHOT0 IPUPOIONOIB30BaAHUS, HETEPITUMOTO OTHOIICHHUS
K JEHCTBUAM, IPUHOCSIIUM BPEJl IKOJIOTUH; TPUOOpETEHNE
OTIbITA 3KOJIOTO-HAIPABICHHOM 1€ATEIbHOCTH;

— BOCIHUTaHUE 3CTETUYECKOr0 OTHOUIEHUS K MUPY, BKIIIOYast
ACTETUKY ObITa, HAYYHOTO M TEXHUYECKOTO TBOPUYECTBA,
CIopTa, OOIIECTBEHHBIX OTHOIICHUI;

— (opmupoBaHue MUPOBO33PEHHUSI, COOTBETCTBYIOIIETO
COBPEMEHHOMY YPOBHIO Pa3BUTHS HAYKU U OOIIECTBEHHOMN
MIPAKTUKH, OCHOBAHHOI'O Ha IMajore KyJabTyp, a TAKXKe Ha
NPU3HAHUH Pa3IMYHBIX ()OPM OOIIECTBEHHOTO CO3HAHMS,
MIPEJIIOoJIararollero OCO3HaHUE CBOET0 MeCTa B
MOJIUKYJIBTYPHOM MHPE;

— ¢opMupoBaHue 4yBCTBa JI0O0BU K Po/inHe Ha OCHOBE
M3YYEHHUS KYIbTYPHOT'O HACIEIUS U TPAAUIINIA
MHOTOHAallMOHAJIBHOTO Hapoaa Poccuu.

1.3 Cucrema KOHTPOJIAA 1 OLICHKHW OCBOCHH: ITPOIrpaMMbl JUCHHUITIIMHBI

OCHOBHBIMH (1)OpMaMI/I IMPOBEACHHU TCKYLICTO KOHTPOJIA 3HAHUM HA 3aHATUSIX SBISIOTCS:
YCTHLIﬁ OIpoC, PCHICHHC CUTYAUWOHHBLIX 3a4a4, TCCTHUPOBAHUC, BLIIIOJIHCHHUC IMPAKTHUYCCKUX
pa60T, OLCHOYHBIX UTHAUBUAYAJIbHBIX pa60T.

HanmenoBanue
HanmeHnoBanue oLleHOYHOTO
KOHTPOJIBHO- OOBeKT KOHTPOJIS
Ne CpeacTBa
OLIEHOYHOTI'O (TeMa /KOMIEeTEeHIINH )
(dbopma mpoBeaeHMSN)
MEpPONPUATHS
OK I-
1.1 . OK6, | Vcrusrit (GpoHTAIBHBIH
Texymmn KOHTPOJIb
KOHTPOJIb Tema «Marpuis» OK9 pOJIB.
OK10
OK 1-
Beinonnenue OLIEHOYHBIX
. OK6, | zamanmii (c
Texymmit Tema «Onepanuu HaJ o
1.2 OK9 | B3aUMOIPOBEPKOH)
KOHTPOJIb MaTpHULIaAMK»
Brimmonnenue OIICHOYHBIX
OK10 | puBuyansHbIX 3a1anmit
OK I-
y OK6, | Vcrusrit (poHTaTBHBIHI
1.3 Texyiumn Tema «Onpenenutenn KOHTPOJIb
" | KOHTpOJIb OK9 :
OK10




OK I-

Brinonnenue OLIEHOYHBIX
. Tema «Boruncnenne | OK6, | sanannii (c
Tekymuit . N
1.4 onmpenenutened.  Haxoxnaenue B3aUMOIIPOBEPKOIA )
KOHTpPOJb . OK9
00paTHOM MaTPHIIBI» Brinonnenue OIICHOYHBIX
OK10 WHJUBUIyaJIbHBIX 3aJJaHUN
OK 1- ; y
VYcrHblit (hpOHTAIBHBIN
Texymuii Tema «CucTeMbl JTMHEUHBIX OK6, | konTpOISD.
1.5 aBHCHHUH M METOJIBI UX
KOHTPOJIb yp g OK9
peLIeHUs.
OK10
OK I- | BeimonHeHnue OLIEHOYHBIX
OK6 3aJaHuNA (c
1.6 | Texyumit Tewma «Pemenue cucrem " | B3aMMOIPOBEPKOIi)
KOHTPOJIb JIMHEWHBIX YPaBHEHUW. OK9 Beinonnenue OIIEHOYHBIX
OK10 | MHAMBUIYaJIbHBIX 3aJaHUM.
OK 1- | YcrHblii (bpoHTAbHBIN
OK6 KOHTPOJIb.
> | Bemonuenue OIIEHOYHBIX
Texymuit Tema «Bektopsel. Onepanuu Haj 0OK9 3aJaHuH (C CaMOIIPOBEPKOMH ).
1.7
KOHTPOJIb BEKTOpPAMU» OK10 BrimonHaerune oneHoYHoro
WMHJUBU1yaJIbHOTO 3aJaHusl.
OK 1-
OKG, YcTHBIN (bpoHTaNbHBII
o —— Tema «Meron KOOpAMHAT Ha OK9 KOHTDOID
2.1 KOHZH;HL IJIOCKOCTH. [Ipsmass  Ha POTIb.
p ILIIOCKOCTH. OK10
OK 1-
OK6 YCTHBIN (bpoHTAbHBIN
> | KOHTPOJIb.
29 Texymmii Tema «lIpsAmas Ha TUIOCKOCTI. OK9 BelmoniHenne  OLEHOYHOTO
' KOHTPOJIb OKlo | 33naHus (c caMompoBEPKOIA)
BeinonHeHue  OLIEHOYHOTO
WHJMBU1yaJIbHOTO 3aJaHusl.
OK 1- YcrHbIi (bpoHTaTBHBII
KOHTPOJIb.
Texyuumii OK6, | BpimonHeHHe  OIIEHOYHOTO
2.3 Y Tema «Kpussle 2 nopsiaka” 3a7aHus (c
KOHTPOJTh OK9 N
B3aUMOIIPOBEPKOIA)
OK10
OK I-
. YcTHBIN OHTATBHBIN
Texymmit Tema «lIpenmensl m npuemsl ux | OK6, Pp
3.1 KOHTpOJIb.
KOHTPOJIb BBIYMCIICHUS» OK9




OK10

OK 1-
OKG, YcrHbii (bpoHTaTBHBII
KOHTPOJIb.
. OK9 | Beimonnenue  OLEHOYHOIO
Texymmit
3.2 Tema «BprunciieHue npeaeaon» OK10 | 3amaHus (c
KOHTPOJIb .
B3alMOIIPOBEPKON).
BreimonHeHne  OLEHOYHOTO
WHUBUIyaJIbHOTO 3aJaHUsl.
OK 1-
. OK6, | BeimonHeHHMe — OLEHOYHOrO
Texymmit Tema «ccnenoBanue (QpyHKIUU o
3.3 OK9 | 3ananus (¢ caMOnpoBEepKOH).
KOHTPOJIb Ha HETPEPHIBHOCTHY
BreinosiHeHHME  OLIEHOYHOTO
OK10 WHAUBUAYAIBHOTO 3aJaHUsl.
OK 1-
OK6, | Vernpiit OHTAJIbHBIHA
Tekymunii Tema «IIpousBosHas " bp
34 OK9 | KOHTpOJIb.
KOHTPOJIb g depeHmany
OK10
OK 1-
VYcrubiit (bpoHTaNbHBII
OKe6,
KOHTPOJIb
35 Tekymumi Tema «Texnuka 0OK9 Brimmonnenue OIIEHOYHOTI'O
" | KOHTpOJIb TG hepeHIMPOBaHUS OKlo | 3anaHus (c camomnpoBepKoii)
BoinonHenne  OI€HOYHOTO
WHIUBUIYAJIbHOTO 3aaHUsI.
OK 1-
. Tema «IlomHoe wuccnenoBanme | OKO6,
Texymuit BolnionHenne  OIEHOYHOTO
3.6 byHKINN. IMoctpoenue | kg o
KOHTPOJIb 3a1aHus (C CaMOIIPOBEPKOIN).
rpauKoB»
OK10
OK 1-
. OK6, | BemmonHeHne  OLEHOYHOIO
Texymmit Tema «IIpumeHenue o
3.7 . OK9 | 3ananus (¢ caMOnpoBEpKOH).
KOHTPOJIb MIPOU3BOTHOM
Brimonnenune OIIEHOYHOT'O
OKI0 | yynuBuayansHOTO 3aMaHMs.
OK 1-
N YcrHbIiit OHTAJIbHBIN
. Tema «Heonpenenennsii u | OK6, p
Texymmit . KOHTpPOJIb
4.1 OIIpEAECIICHHBIN HHTETpAall. OK9
KOHTPOJTh
Boluncnenne HHTETpanoBy
OK10
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OK I-
OKe,

. BrinosiHeHHME  OLIEHOYHOTO
Tekymuit Tema «MeTonrl o
4.2 OK9 | 3amanus (¢ caMONpOBEPKOH)
KOHTPOJIb UHTETPUPOBAHUS
BoimonHenue  O1IEHOYHOTO
OKI0 | yypuBuayansHOTO 3agaHus.
OK 1-
OK6 BreimonHeHne  OLEHOYHOTO
43 Tekymunit Tema «Bprancienue ’ 3aJlaHUA (c
™ | KOHTpOIb OTpe/IeNIeHHBIX UHTETPaJIOB OK9 | pzammonposepkoit)
OK10
OK 1-
OK6 Brimmonnenne OILICHOYHOTI'O
Texymmit " | 3amanus (C caMONpPOBEPKO
4.4 yi Tema «IpunoxeHus HHTErpaza» OK9 g ( POBEpKOii)
KOHTPOJIb BbimonHeHne  OLEHOYHOTO
OK10 | MHAMBUIYaJIbHOI'O 3a/IaHHMS.
. OK'1- | Vcruprit (GpOHTANBHBII
Texymmit
5.1 Tema «KommuiekcHbIE YncIa» OK6 KOHTPOJIb
KOHTPOJb )
OK 1- | Verubrit (bpoHTATBHBII
} } OK6, | KOHTpOIH
59 Tekymuni Tema «JlencTBUsS Hajg Brinonnenune OILIEHOYHOT'O
"~ | KOHTpOJIb KOMIUIEKCHBIMU YHCIIAMU» OKY | sapnanus (c
OK10 | B3aMMOIPOBEPKOIA)
OK I- | Vcrupnii OHTaJIbHBIN
Texymmit Tema « [Huddepennnanbapie Pp
6.1 OK9 KOHTpPOJIb
KOHTpPOJIb YpaBHEHUS» .
OK 1- y 3
VYcerHbii (bpOoHTaNbHBII
. Tema «JIuneiinpie | OK6, | konrpomnn
Tekymumi
6.2 KOHTDOIE i depeHInanbHble YPaBHCHHS | (g | BBIMOIHEHHE  OLEHOYHOTO
P 1 mopsiaka» 3a7jaHu (C CaMOITPOBEPKON)
OK10
. OK I- | VcrHbrid (pOHTATBHBII
Tema  «Pemenue  JTUHEHHBIX
OK6 KOHTPOJIb.
. OJIHOPOJHBIX ;
Texymmit . BbimonHeHne  OLEHOYHOTO
6.3 niudpepeHInaNbHBIX YPABHEHUH | (kg o
KOHTPOJIb 3aJ1aHus C (CaMONPOBEPKOIA)
2 mopsAaka C TOCTOSHHBIMHU
OK1(0 | BblImonHenue  OLEHOYHOTO
KO3 pHUIIHEHTaAMU»
WHIWBHIYAJIBHOTO 3aaHUsI.
OK 1-
Texymuii Tema «Yucnoseie u crenennbie | OK6, | Vernmri (GpOHTATBHEIH
7.1 SIIBD). KOHTPOJIb
KOHTPOJIb P OK?9 p
OK10
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OK 1-
VYcerHbii (bpoHTaTBHBII
. OKé, | xonTpons
Texymumit «CX0IUMOCTb PALIOB.
7.2 . OK9 Brmmonnenue OLICHOYHOTO
KOHTPOJIb Pasnoxxenue GyHKIUH B psy». o
3aaHusl (C CaMOITPOBEPKOIA)
OK10
OK 1-
Texyuutii Tema «O6o6maromee | OK6, | BpimomHeHne  OLIEHOYHOTO
7.3 IIOBTOPEHHE MO BCEMY KypC 3amaHud (C CaMOIIPOBEPKOU
KOHTPOITD p Y KYPCY | ok9 nanus ( posepxkoi)
JUCLIUILIHHBIY
OK10
OK 1-
I1 P EH. 01 OKe,
oMeXxyTouHas | Pa3nensl QUCIHUILIMHGI )
7.4 p YT A JCIL o OK9 Dx3aMeH
arTecTanus DJEeMEHTHI BBICIIIEH MAaTEMATUKHU
OK10

2 @OH[ OLIEHOYHBIX CPEJCTB /JIsl OLIEHKH YPOBHS OCBOCHUS YMEHUN U 3HAHUM 110 AUCLUILIMHE

p—

2.1 Marepwuainsl sl TEKYIIETO KOHTPOIIS

EH.01 DaeMeHTHI BRICIIENH MATEMATUKU

Tema 1.1 «Marpuiisi»

VYceTHbll poHTATBHBIA KOHTPOIIb

UYTo Ha3bIBAIOT MaTPUIIECH?
Kakue MaTpuisl Ha3bIBaIOTCS MPSMOYTOJIHHBIMH? KBaIpATHBIMHU? paBHBIMU?

Uro Ha3bIBAIOT IVIABHOM JMaroHasbio MaTpulbl? Kakas kBajgpaTHas mMaTpulla Ha3bIBaeTcs
JIMaroHaIbHON? HYJIEBOU? eAMHUYHON? TPAHCIIOHUPOBAHHOWU?  TPEYTOIBHOU?
CTyIeHYaTon?

Kakue mnpeoOpazoBaHMs MaTpHIlbl Ha3blBalOTcAd dsJeMeHTapHbiMH?  Kak mnpuBectu
MaTpHIly K CTylleHYaToMy BUAY?

Yro HazbIBalOT cyMMoi MaTpul? B uem cocTtout o0s3aTeNbHOE YCIOBUE CYIIECTBOBAHUS
cymmbl Matpull? Kakumu cBoiicTBamu 00J1aaeT cymMmmMa MaTpuil?

UTto Ha3bIBAIOT NPOU3BEACHUEM MAaTPUIIbI HA YUCIIO?

Yro Ha3pIBalOT npousBeneHneM aByx Marpun? Kak Haiitn npousBeaeHue asyx marpun? B
YeM COCTOUT 00s3aTeNIbHOE YCJIOBHE CYIIECTBOBaHMs Npou3BeaeHus marpun? Kakumu
cBOMcTBaMH 00J1a/1aeT MPOU3BECHUE MATPHIL?

Tema 1.2 «Onepanuu HaJg MaTpuLAMU»

OLIEHOYHOE 3aJaHue

1. Haiitu nuneiinbie komOuHaruu matpuil: a) A - C +B; 6) SA + 3B — 7C, ecnu:

3.7 4 10 2 4 21
A= ,B= ,C=
{152} (643} (735J

12



2. Haiitu A - B, ecin:

1 —4
A= ;B:[l Ej,
6 9 2 5

2 -5 1 3
A=l9 0 -=-3}B=|1
2 1 4 -2

3. BeinonHuTe 1ENHCTBUS HAl MaTpULIAMHU:

34 1)(1 5 3 4 1 3

1 2 41
21 5|2 -1 0 1(+[S 0 |

01 31
6 4 1){2 0 1 3 1 -4

4. IlpuBecTy MaTpUIlbl K CTYIIEHYaTOMY BUlY

-1 4 2 2 6 -3
A=|3 5 1} B=|1 7 -1}
2 1 -1 30 2

Tema 1.3 «Onpenenutenn»
YcTHBIH QpOHTANBHBINA KOHTPOIIH

1.Uto Ha3bIBAIOT OMpeAeNnuTeNeM  KBaJpaTHOW MaTpULbI? ONpeaeauTeNieM BTOpPOro mopsaka?
OTpeeIUTENEeM TPEThEro mopsaka?

2. Kakumu cBoiicTBaMu 00J1a/1aeT OnpeaeanuTens?

3.B ueM COCTOMT METOJ TPEYTrOJbHUKOB JJisi BBIYMCIICHUS OINPEACNIUTENST TPEThero mnopsaka?
(mpumep)

4.YT1o Ha3bIBAIOT MUHOPOM? aJIreOpandecKuM JIOTIOJIHEHUEM dJieMeHTa? (TIpuMep)

5.B 4yem coCTOMT MeTOJ pa3lIoKEHHA IO DJEeMEHTaM CTPOKH (cTosiOna) Jis BBIYUCIECHUS
OTIPENIETTUTEINS TPETHETO MOpsiAKa? BBICHIETO Topsaka? (nmpumep)

6. Kakas marpuna Ha3piBaeTcs 0OpaTHON 1O OTHOIICHHIO K TaHHOM mMatpuiie?

7. KakoB mopsiIoK BEIYUCICHHS 0OpaTHOM MaTPUIIbI?

Tema 1.4 Beruucnenue onpenenureneit. Haxoxaenue oOpaTHON MaTpUIIbL.
OueHouyHoe 3a7aHue

1. Beraucnure onpeaenuTeb:

& 4 2 -3 3 2 -1 1234
DI DS 5 1 7| 34 3 8 HP 341
0 11 5 341 2

4123

2. Haiitu matpuily, oOpaTHYIO 1aHHOM:

1 3 -2
(2 1 5 )
1 0 2

13



OneHoyHOe HHIMBUYAJIbHOE 3aJJaHHE

3amaune Ne 1

Hana matpuna A
1.1. Beriunciure Ap— onpeaeauTesab MaTpUllbl A:

a) C IOMOIIbIO IIPAaBUJIA TPEYTOJIBHUKOB («3BE3I0UKHNY);
0) ¢ TOMOIIBIO PA3JI0KEHHUS T10 JIEMEHTAM CTPOKH (CTOJIOIA);

B)! C HOMOIIIBIO MPUBEJCHUS K TPEYTOJIbHOMY BUY.

1.2. Haiinure A~1 — maTpuiy, o6parHyro matpuie A
1.3. C noMo11bto 37IeMEHTapHBIX MpeoOpa3oBaHUI MPUBEIUTE MATPUILY A K CTYIIEHYaTOMY BUITY.

3amganue Ne 2.
BeImomHuTe 1eHCTBUS HAl MATPHUIIAMH:

Bapuant Ne 1
3amanue Ne 1

1 2 3
A=11 4 9
1 8 27

3aganue Ne 2.
34 1\(1 5 3 4 1 3

1 2 4 1
2 1 5(.]12 -1 0 1|+|5 0 |-

01 31
6 4 1

BapuanTt Ne 2
3amanue Ne 1

3 4 1
A=12 1 5
6 4 1

3amanue Ne 2.

1 3 4
2 0 103
21013 1 41
( )-51—4{ j-321
3012 4 21 3
“10 2 215
2 1

Bapuant Ne 3
Samanue Ne 1

14



1 3 4
A= <5 1 4)
3 1 4

3aganue Ne 2.

1 3 4\Y(1 -3 41 S 2
514-2102+1—6-(
31 4)\3 1 57 2

Bapuant Ne 4
3amanne Ne 1
1 1 1
A= <3 -2 2)
5 —4 0
Bamanmne Ne 2.
7 2
1 -3 4 5 0 1 1 1 1 1 2
01—23-53+3—22-10
1 1 1 2 5 -4 0/)(2 3
1 4
Bapuant Ne 5
3amganue Ne 1
1 1 1
A= <2 1 O)
1 -1 -2
3aganue Ne 2.
2 4 5 1 3
1 3 5 4
3 31 1 -4|1(2 1 4 5
14 -1 0 2|+ .
6 7 1 5 0 1 0 6 4
6 0 3 7
7 5 3 4 1

Bapwnant Ne 6
3amaune Ne 1

15
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3 1 4
A= <5 2 1)
6 1 2

3aganue Ne 2.

3 2 1Y(2 5 43 3 1
1 0 31
4 1 6|2 -1 0 2|+|]6 2 |
216 2
6 4 2)\3 0 41 1 -4
Bapuant Ne 7

3amaume Ne 1

0 3 1
A=13 2 1
2 5 3

3aganue Ne 2.

(2 3
1 0 1 0 3 1
1 2 0 4 3 2 1 4
( J-51—1+[ J-321
21 3 2 0 3 2 3
2 -1 2 2 5 3
a1 2 3
Bapuant Ne 8
Samganue Ne 1
3 2 1
A=<463>
2 3 5
Bamanne Ne 2.
5 3 8
3 21
2 4 -2 3 2 40 6 0 5
. - -14 6 3
6 3 5 2)J16 7 2 4 2 7
2 3 5
4 2 1

Bapuant Ne 9

16



3amaune Ne 1

1 1 -1
A=12 3 1
1 -1 2

3aganue Ne 2.

SN i W

1
2
1

N = B

3amaume Ne 1

2 1 1
A= <5 -2 3)
1 0 2

3amanue Ne 2.

-4 1 2) (5
S 0 7|2
6 2 4)\4

3amaune Ne 1

1 1 -1
2 3 -2
3 =2 0

3aganue Ne 2.

A:

13.(2 1 4 3
1 -4 3 1

3amanne Ne 1

4 3 2
8§ -1 4
1{+|1 6]
1 6 -7
4 7 2
Bapuant Ne 10
-1 3 4 4 2
0 1 6|+|1 2
-3 2 3 3 -6
Bapwnant Ne 11
3 1 -5
2 0 1
0) (2 3 4J
45 2 —-1|+ :
-2 1 0 2
2 3 -4
1 3 2)

Bapwnant Ne 12

17
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1 2 3 4
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1 1 1
A= <2 1 3)
3 3 -1

3aganue Ne 2.

2 1
1 2 3
1 4 -1 2 1 4 0 1 0 4
: - 13 4 2
3 -1 5 3)(-71 3 2 -3 5
-2 50
4 1 2
Bapuant Ne 13
3amanne Ne 1
2 1 1
A= <3 1 —2)
31 0
Bamanue Ne 2.
1 2 -1 -2
-1 2 0O 1 2 4
(2 1 -3 1) 0 1 5 4
4 1 | -1-1 2 -1 -1}{-
0 2 -1 3 3 4 0 1
3 -1 1 3 0
6 1 -1 0
Bapuant Ne 14
Samganue Ne 1
3 -1 -1
A=<1 1 1)
2 2 3
3aganue Ne 2.
5 1 0
3 2 1
-1 0 2 3 -1 2 1 4 1 6
. + 42 5 -3
(—213—4) 0o -2 1 (2—10)
01 2
1 4 -1

Bapwnant Ne 15
3aganue Ne 1

2 1 -1
A=13 2 2
1 0 1
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3amanue Ne 2.

-1 0 4
3 21

1 2
2 1

3amaume Ne 1

1 1
A=12 1

3 1

3aganue Ne 2.

0
2
0
1

-1

3amanue Ne 1

1
A=1|2
3

1

-1 0
-1 0

3amanue Ne 2.

—4
2

0

3
1

1

3amaune Ne 1

3 2 1
A=12 5 3

3 4 3

1
2
-1

1

1 —1'(—1 2 3

(-1

-1

2 3
-5 4

4 |-

o

-1 3

2

1

Bapuant Ne 16

T

Bapwnant Ne 17

-2

-1

+

- o W

Bapwnant Ne 18

19

-1
2

).

=R S ]

— = DN

wm A A

W O = N



3amanme Ne 2.

(5 -1)
-2 1
3 41 2 3 s 0 4 -2 1 3)|-2 3
-1 1 0 2 11_97—502-01
-2 01 -4 -21 3 -1 2)|-1 1
2 4
\ 3 4
Bapuant Ne 19
3amanue Ne 1
2 0 4
A= <—1 7 0)
0 5 2
3amanue Ne 2.
5 1 -4 3 -1
-1 2 3 -4
2 -3 1 2 4 -2 6 5 1
-2 01 1 |- .
0 1 2 -5 0 1 0 3 -2
0 12 3
-4 5 1 1
Bapuant Ne 20
3amanue Ne 1
1 0 1
A= (2 1 3)
5 0 -1
Samanune Ne 2.
(-2 1 1
6 5 -3 2 1 1 3 1 -1 2 0 .
0 1 -1 -3 4(0 4(-13 0 1 -2 1
-10 1 5§ -1)-1 6 -1 4 0 1
-3 6
2 -1
Bapwnant Ne 21

3amaune Ne 1

1 2 3
A=10 -1 2
3 0 7
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3amanme Ne 2.

3amanue Ne 1
3 -1
A=|(-2 1
2 -1

3aganue Ne 2.

2 4
1 5 -3
-1 1

Samganue Ne 1

1 2 0
A= <3 2 1
0 1 2

3aganue Ne 2.

3 3 -5
1 0 -4
-5 4 3|
2 1 -2

Samanue Ne 1

3 2
A=(2 -1

1 -2

(1
2
0 4 -2\1
23 5)0
0
1
0
)
4
7
1 -1) | -1
4 3
1 3 0
-2
-1 0
-1 1 |-
2 -5

-1
3
2

-3
4
2
1

Bapuant Ne 22

Bapuant Ne 23

3
1
-5 -
-1

(—41

Bapuant Ne 24

21

-3

2

J

1 2

3
-2

J

N W =



3amanue Ne 2.

3 -1 2 1 2 2 -1 5 4 -2 0
-1 0 -2 0O 1 -1 2 1 -1
42 -1[+ .
1 1 -3 { 4 1 3 4 0 2 3
5 4 -2 -1 1 2 -2){-1 4
BapuanTt Ne 25

3amanue Ne 1

1 -2 2
A=13 2 -1
2 -1 3

3aganue Ne 2.

1 -5
2 1 -3 4 4 -6
2 5 3 -1
-1 0 -2 S + 1 -2
0 4 -1 2
4 6 1 -2 -6 1
-3 1 4

Tema 1. 5 «CucteMsl JINHEHHBIX YPaBHEHUN U METOIBI UX PELLIECHUS
YcTHBIN (pOHTATBHBINA KOHTPOJIb

[Tonb3ysiCh KOHCIIEKTOM JIEKIIMM U PEKOMEHIYEMOH JINTEPaTypOil OTBETUTh HA BOIPOCHI:
1. Yrto Ha3BIBAIOT CHCTEMOM TUHEHHBIX anreOpandeckux ypaBHenuii (CJIAY)?

2. Yro HazbiBatoT pemieHuem CJIAY?

3. Uro Ha3pIBAIOT OCHOBHOM MAaTpPHIICH, pACIIUPEHHON MAaTpHIEH, CTOIOIIOM
CBOOOJIHBIX YJICHOB, CTOJIOIIOM HEeU3BECTHHIX KBaapatHou CJIAY?

4. KakoBbl ocHOBHBIE MeTOIbI pemieHus CJIAY?

5. B uem cytb Mmetona Kpamepa st perenust CJIAY?

6. B uem cyts MeTona IMaycca nost pemenust CJIAY?

7. B uem cyTh MaTpu4HOro meroaa pemenust CJIAY?

Tema 1. 6 «Pemenue cucreM JIMHEWHBIX ypaBHEHUIN

OneHo4uHOE 3aJaHue

1. Pemuts CJIAY: a) metogom Kpamepa 0) meromom ["aycca B)!MaTpuaHbIM METOIOM
kx + 1y + mz = n,
px+qy+rz=s,
tx +fy + gz = h.
22



Bapuanr | k 1 m n p q r S t f g

4 1 1 -1 0 2 3 -2 2 3 -2 0 1
5 1 4 2 1 3 9 3 -1 0
6 2 1 1 3 5 -2 3 0 1 0 2 5

O11eHOYHO€ MHANBUIYAJILHOE 3aJ]aHUE
MHIuBHAyalbHOE 3a1anue No2 mo teMe «Pelienne cucteM TMHEHHBIX YpaBHEHUN».

1. Jana cucrema nuHeiHbIX ypaBHeHUH. Pemute ee: 1) metonom Kpamepa; 2) metogom ["aycca

3)! MaTpUYHBIM METOJIOM

3x; = xy + x5 =12,
1.3 x] +2x2 +4x3 = 6,
Sx;+xy +2x3 =3;

2)61 —x2 +3)C3 = _4,
1.4 xl+3X2_X3=11,
Xp = 2xy +2x5 =T,

1.5
3x; —2xy +4x; =12,
3x, +4x, —2x5 =6,

2X; =Xy — x5 =-9;

4x, +x, =3x3 =-5;

1.7
4x, + x5 =3x3 =9,
XXy —x3 =2,
8x; +3x, —6x3 =12;

4x, +11x; =39;

1.9
2x; +3xy +4x5 =12,
Tx; =5xy +3x3 =33,
4x, + x3=-T,

1.10 Sx, +4x, =20,

1.11
3x1 _2.x2 +4X3 = 21,
3)61 +4x2 _2X3 = 99

2x, = Xy — x3=10;

1.12¢2x; +3x, —4x; =12,

1.13

X+ X +2x;=8;

X+ Xy +2x5=4;

1.15
2.x1 - X2 +2.x3 = 8,

4x;+ x5 +4x3=22;

2x1 - x2 —3X3 = _9,
3x, +4x, +2x;, =15;
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1.17

1.18

—3X1 +5 xz +6X3 :_8,
3X1 + XZ + X3 = _4,

X — 4xy —2x3=-9;

1.19
3+ X+ x3=-4,
—3x; +5x, +6x;5 =36,
x —4x, —2x;=-19;

1.20

3= x,+ x3=-11,
SX] + x2 +2.X3 :8,
X, +2xy +4 x5 =16;

1.21
3= X+ x3=9,
Sxp+ x, +2x; =11,
X +2xy +4x;=19;

1.22

2x1+3x2+ x3:4,
2.x1 + xZ +3X3 :0,
3)61 +2x2 + X3 = 1,

1.23

2x+3x, + x5 =12,
2x; + x5 +3x3 =16,
3x, +2x, + x3=8;

1.24

xl - ZX2 +3X3 = 14,
2X] +3x2 _4)C3 = _16,

3x; —2xy =5x3 =-8;

1.25
3x, +4 x, - 2x; =11,

2x,— x,— x, =4,

3x, —2x,+4x;, =11

ITonb3ysCh KOHCIIEKTOM JIEKIIMM U PEKOMEHIYEMOH JINTEPAaTypOl OTBETUTH Ha BOIIPOCHI:

1. YTo Ha3bIBAIOT CKAJIIPHBIM, BEKTOPHBIM, CMEIIaHHBIM IIPOU3BEIEHUEM BEKTOPOB?

2. KakuM cBOHCTBOM 00JIaIatoT JiBa BEKTOPA, €CIIM UX CKAJIIPHOE MTPOU3BEACHUE PABHO HYJIIO?
3. B 4em coCcTOUT reoMeTpuyYeCcKUil CMBICII BEKTOPHOTO MTPOU3BEACHUS BEKTOPOB?

4. KakoBo B3aMHOE PaCIOIOKCHUE IBYX BEKTOPOB, €CJIU UX CMCITAHHOC IMPOU3BCACHHUC

PaBHO HYJIO?

Jlanbr koopaunatel BepumH mupamuasl ABCD: A (x1; v1; 2z1) B (x4 v 71)

C (x1i Y15 Z1)

Tema 1. 7- 1.8 «Bekropsl. Onepanuu Hax BEKTOPaMM».

YcTHBIN (ppoHTANBHBINA KOHTPOJIb

Orneno4uHoe 3agaHue

D ( xy; y1; z1). Haiitu:

1. xocunyc yria mexnay peopamu AB u AC;
2. mowmans rpanu ABC;
3. o0beM nupamubl
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Bapuant A B C D
1 (1;2;3) (-2; 05 3) (4:2; 1) (-3:1; 1)
2 (-152;-3) (3:0;2) (-2;-1; 1) (5:2;-2)
3 (2;2;2) (-2;2;2) 4;-1;3) (2;0;-1)
4 0;-2; 3) (3;6;-2) (-7; 6; 6) (1;-21; 0)
5 (5:5;6) 45, 4) (4:3;3) (2;2;2)
6 (0; 15 5) -1;-2; 1) (2;-15-3) -1;2; 1)
7 (2;-1;3) (3;0; 1) (25 1:-1) (0; 8;0)
8 (-2;-3;-1) 4;15-2) (6;3;7) (-5; -4; 8)
9 (-2;152) (4;0;0) (3;2;7) (1:3;2)
10 (-1;5:3) (-4; 65 2) (0;253) (25 1;-1)

OneHouHOE HHAMBUYAIbHOE 3aJlaHUE
JlaHe! BeKTOpBl 4 = (Qy, Qy,a5), b= (bx, by,by), € = (Cx, Cyy,Cp).
Haiitu: 1) ckansproe nponsseaenne (2d + 35 ) - (¢- 2b );
2) IMHY BEKTOPHOTO MPOM3BEIEHHUS BEKTOPOB (2d + 313) u (E —-2b );

S
3) cMeNIaHHOE MPOU3BEICHUE BEKTOPOB d , b U ¢

Bapuant | d = (ay, ay,a,), b = (b, by.b,), ¢ = (Cy Cy,Cp).
1 (-2:1; 4) (3: 0, 2) (-1: 4;-2)
2 (0;2; 4) (3:-2: 1) d;-1; 1)
3 (5:-2:7) (2: 1; -1) (4:5;-3)
4 (-1;-2; -3) (2: 4. 6) (-4:5:3)
S (1; 2; 3) (0; 4 -1) (6; 4; -2)
6 (6:-3; 0) (2:-3;5) (0; 2; -2)
7 (3:5:7) (-3:-5:-7) (2;2;2)
8 (-2; -4; -6) (8: 7; -6) (I 1; 1)
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9 (4;1;0) (3; 0; -3) (4;-3;-1)
10 (1;-2; 3) (-3;3;-3) (2;1;-5)
11 (7;-7;7) (2; 0; -6) (-2;1; 5)
12 (-8;-6;4) (8; 6;-4) (-2;1;-3)
13 (05 3; -5) (2;5;-7) (3;2;-1)
14 (3;3;3) (-3;-3;-3) (3;-3; 3)
15 (2; 15 0) (-1;-2; -3) (0; 0;5)
16 (8; -8; 8) (-252;-2) (1;1; 1)
17 (2;3;-7) (7, -7, 7) (2;-2; -1)
18 (9;-9; 0) 0;9;9) (-9;0;9)
19 (-4; -3; -2) 4;3;2) (-4; 3;-2)
20 (6;5;-4) (-6; -5; -4) (-6;5;4)
21 (-1; -1; -1) (3;-2; 1) (1;-2; 3)
22 (5;5;5) (-5;5;-5) (5;-5;5)
23 (7; 4, -1 -1;4;7) 4;1;7)
24 (0; 0; -4) (4:0;4) (-5:-3; 1)
25 (-6; -4; -2) (6; -4: -2) (4:4;4)

Tema 2.1 «Mertoa koopAauHaT Ha IIOCKOCTU. [IpsiMas Ha MIOCKOCTHY
YcTHBIN (POHTANBHBIN KOHTPOIH
[Tonp3ysiCh KOHCIIEKTOM JIEKIIMM U PEKOMEH1YEMOM JTUTEPATYPOl OTBETUTH HA BOIIPOCHI:

Kak HaliTu KoOpAMHATHI CEpeUHbI OTpe3Ka?

Kak HaiiTu yrioBoil ko3 QUIMEeHT MpsMOM, €clii OHA 3aJlaHa OOIIUM ypaBHEHHUEM?
ChopmynupyiiTe ycIoBUs MapalieNbHOCTH U MIEPIICHIUKYISIPHOCTH MPSAMBIX.
Hanmmure ypaBHeHHE NPAMON, TPOXOASIIEH Yepe3 ABE TOUKH.

Kak HaiiTu paccTostHUE OT TOYKHU J0 IPSIMOI?

N

Tewma 2.2 [lpsimast Ha TIIIOCKOCTH

OneHoyHOE HHIMBUYyaTbHOE 3a1aHuE

JlaHbl TpU nocyenoBaTebHbIE BepiuuHbl apamienaorpamma: A ((xq; y1) B (xq; y1)
C (xy; y1) Haiiru:

1. ypaBHeHue ctopoHsl AD;

2. ypaBHeHue BbicoThl BK, onymenHoit n3 Bepmnssl B Ha cropony AD;

3. mnny BbIcOTHI BK;

4. ypaBHeHue quaronanu BD;

5. IOCTPOUTH YEPTEK.

Bapunant A B C
1 (1;2) (-1;3) (-4;-2)
2 (-1;2) (1;-3) (4; 0)
3 (-3;2) (2;3) (-1;-2)
4 (3;-2) (-4:3) (-1;6)
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5 (-3;-2) (1, 0) (-1;5)
6 (1;2) (-2; 1) (-4;-5)
7 (1;-2) (-2;3) (5:7)
8 (1;-2) (3;-3) (7, 2)
9 (-1;-2) (5;3) (0; 6)
10 (5:3) (2; 1) (3;-5)

Tema 2.3 «Kpusble BTOpOro nopsiaka»
YcTHBIH QpOHTANBHBIA KOHTPOJIH

[Tonb3ysich KOHCIIEKTOM JIEKIMM W DPEKOMEHIYEMOW JIMTEpPaTypod OTBETUTH Ha BOIPOCHI.
[ToBTOpEHNE TEOPETUUECKUX OCHOB (B IIapax, B3aUMOINPOBEPKA)

Kak 3anucath KaHOHHYECKOE ypaBHEHHE rMIepOosbl?

Kak 3anucarbh KAHOHMYECKOE ypaBHEHME IUIMICca?

Kaxk 3anmcaTh KaHOHHUYECKOE ypaBHEHHE Mapadob?

Uro Ha3pIBalOT (PoKycaMu, OOJIBIION U MAJIOH OCBIO, SKCIICHTPUCUTETOM 1apadoiIbl?
Uro Ha3pIBarOT (poKycaMu, OOJBIION U MaJIOH OCBIO, YKCIICHTPUCUTETOM THUIIEPOOITHI?
Uro Ha3pIBalOT PoKycaMu, OOJIBIION U MAJIOH OCBIO, SKCIIEHTPUCUTETOM dJuTnTica?

NNk W=

OneHo4HOE NHIUBHUYaIbHOE 3aJaHuE
[ToaroroButk coobuieHne Ha TeMy «KpuBble BTOPOro mopsIKka»

OneHouHoOe 3ajaHKE

1. Jlns ykasanHol okpyxkHocTH x2 + Y% — 10x 4+ 16 = 0 onpeenuTh KOOPAMHATHI LIEHTPA H
paauyc. CocTaBUTh KAHOHUYECKOE YpaBHEHHE

2. Haiitn KoOpMHATHI BEPIIMH, OCH, (POKYCHI U IKCIEHTPUCHTET diuunca 9x? + 25y2 = 225.
CocTaBUTh KAHOHUUYECKOE ypaBHEHUE

3. Haiitu xoopauHaThl BEpIIMH, OCH, (DOKYCBHI, SKCIEHTPUCUTET M YPaBHEHHUS aCHMIITOT
runep6onsl:  16x% — 9y? — 144 = 0. CocTaBUTh KAHOHMYECKOE YpPABHEHHUE

4. Haiitn koopauHaThl (POKyca M ypaBHEHHE IUPEKTPHUCHI Mapaldoiibl, 3aJaHHON ypaBHEHHEM

y? = 6x.

Tema 3.1 «IIpenens! 1 MpUEeMbl UX BBIYMCICHUS

VYeTHblii GpoHTaTBHBIA KOHTPOIIb

[Tonb3ysich KOHCIIEKTOM JIEKLIUU U PEKOMEHAYEMOU JIMTEPATypO OTBETUTH HA BOIIPOCHI:
1. UYro Ha3BIBAIOT NPEAENIOM YHCIOBOH MOCIENOBATENIbHOCTU? TpeAesoM (YHKIHH Ha
OeckoHeuHOCTH? MpeieoM (PYHKIUHU B TOUKe?
2. KakoBbI OCHOBHBIE CBOMCTBA MPEIEIOB?
3. Kaxas (yHKIMs HA3bIBAETCS HEMPEPBIBHOIM B TOYKE X = X7
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4. 3anucath 1 3ameyaTenbHBINA Npeaes; 2 3aMevaTeIbHbIN Tpeaen
0 [o'e}
-? —7? 00 —00? 1%?

5. Kak packpeIThb HEOIpPEACTIEHHOCTh BHJIA
(0]

Tema 3.2 Boruncienue npeeaon

OLieHOYHOE 3aJaHue

1. BblY4HMCIUTB Ipeaes YUCI0BOM MOCIEN0BATEIbHOCTH
4n3 —5n% + 1 b) I n>+7 )i 3n” + 5n
im ———— ¢) lim ————

n-oo 2n3 — 3n + 2 n-o n’ —8

|
a)nglgo 9N +n-—1

2. BeramciauTh npeneia GyHKIHH:

(3t + 5 2 lim X2+4X " 3x10 +2x—1
Q) ImGx +x = 2) L ) I AT 4 x4 9
D1 10 sin 6x I 14 ax

) lim = o e) lim (1+33)

OlLeHOYHOE MHAUBUAYAILHOE 3a1aHUE
Bapuanr 1.
1. BbIUMCINT Opeaea YUCI0BOM MOCIeJ0BATENLHOCTH
. 3n®—2n* +4 0 7n3 + 3 | 8n° + n
a)nl—g}o n+7n-1 )nl—r>¥alo9n2—4n+2 C)nl—r>§o5n9—13
2. Beruucauth npejaen GyHKIMU:
lim(dx® — 2 4+ 1 . 1 x%?—16 . 7x% —2x+5
a)xl—r>r1l( x x+ 1) ) Dix% +x— 20 2 %% 97 + 5% — 2
d) lim —2 2% lim (1+
) i 13x ) Jim (1+750™
Bapuanr 2.
1. BBIUMCINTE Opeea YUCI0BOM MOCIe 0BATEILHOCTH
. 7n* — 9n? + 2 . 11n7 + 13 i 15n3 + 4n
et 3 ) A Tons —3n 12 ) o1

2. Boeluucnuth npeaen GyHKIUU:

2 lim x? + 10x + 25 " 4x° +x—8
) l>5x2+3x—10 C)xl—>rtr>lo9x10—x+1

a) lirr11(4x5 +2x +1)

5sin 2x l -
e) im ( 20)

d) li
))(_)10m 3 sin 5x
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Bapuanrt 3.

1. BbIYMCIUTH IpEaeil YUCIOBOM MMOCIEA0BATEILHOCTH:

. n%—-2n%?+3
a) lim

0 4n8 +5
o 8110 + 11n — 1 ) Jim

n-o9n’ —12n + 2

2. Beraucnuth npeaen GyHKIUU:

. x%—4 i V2+x—+2—x
a) xl—r>r11x2 +1 ) xl—r% 5x
) lim 23% lim (1 — 7%)%
— x
))(_)10m sin 7x €) xl—r>% ( X)

Bapuanr 4.

1. BpucIuTH npeacii YHCJIOBOM MOCJIEI0BATEIbHOCTH:

. 9n®—8n2+7
a) lim

0 6n* +5
n-o 7n11 4+ 5n — 1 ) lim

n-ow 4n2 + 3n + 2

2. Boluucnouth npeaen GyHKIUU:

. x? -9 . Vi+x—V4—x
Wlim T3 ) lim 7x
) lim -9 lim (14 10x)%

X
))(_)10m sin 2x €) xl—g}o ( X)

Bapuanr 5.

1. Buruucauth npeacia YHCIOBOM MOCIEA0BAaTEIILHOCTH:

- 1301t — 4
) im s —ont 2

. 11n? +2n? -3
a)nl—g}o 7n5+5n—1

2. Beramcauts npenen GyHKIHU:

. x?—1 i V9+x—vV9—x
a) xl—I>r11x2 +3 ) X0 5x
d) lim ~9.% lim (14307
X
))(_)10m sin 7x €) xl—r>% ( X)
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i 6n? + 7n
¢) im o7 =33

. 10x° +x+ 1
xow 17x5 —x + 1

4n* + 3n
n-o 8n% + 1

c) lim

i 7x2 +x+9
€)M o —3x 1

i n1% + 3n
€) im oo 11



Bapuanr 6.

1. BbIYHCIUTBH Ipeaesl YUCIOBOM MMOCIEN0BATEIbHOCTH:

- 5n°—-3n?2-9
a)rP—IEo n°+n-1

_ 4nb + 1
b) lim

noeo 415 + 71 + 2 ¢) Jim

n-wo 8nll + 21

2. Beraucnuth npeaen GyHKIUu:

. x? -5
a)xl—rgx2+2

D tq 4x
))(_)10m sin 7x

- 5x”—x+3
c) lim

- /5+x—+5—x
b) lim x—0 6x8 + x — 4

x—0 9x

6
e) lim (1+9x)>

BapuanT 7.

1. BpucIuThH npeacii YHCJIOBOM MOCJIEI0BATEIbHOCTH:

20n3 —13n%+5
n®+5n-1

a) lim

- 3115 — 4
) M s T 12n 1 2

2. BpruucnuTh npeaen GyHKUUU: a) lir‘%(4x3 +x —
X—

. X243x+2

8) b) }(l_rg X2—-x-2
D 8sin 3x
))(_)10m 5sin 13x

¢) lim (Vx+2 —x)

x+3
x—4

)7x

e) Jim (

Bapuasnr 8.

1 Breruucauth npeacia YHCIOBOM MOCIEA0BAaTEIILHOCTH:

. 24n* —n3 + 14
@) noooh 5n° + 3n — 15

by 130746
) im s 7n ¥ 22

2. Beluucnuth npeaen GyHKIUU:

a)lim(3x? — x + 4)
x—0

1 — cosx
d) lim———

x-0 x2

B i x2+6x+5 . 7x° —3x+1

) Im—7— ) N e T ox—1
x+1

e) lim ( — )3x+1

x>0 X — 8
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BapuanT 9.

1. BbIYHCIUTBH Ipeaesl YUCIOBOM MOCIEA0BATEIbHOCTH:

n3 + 17
n—co 9n2 — 8n + 2

| 220 —n? 2
@) im e on — 11

2. Beraucnuth npeaen GyHKIUU:

lim(7x5 + 9x — 4 by tim 2
DT +9x =) ) s
D 1 — cos2x I x—=1,.
AV R
Bapuant10.

1. BbIYMCIUTBH Ipeaes YUCIOBOM MOCIEA0BATEILHOCTH:

o 2n3-3n%+4
a) lim b)

. 3n°+7
n-o 7n®+5n—1 Rt

n-c 4n3 — 9n + 2

2. Boluucnouth npeaen GyHKIUU:

. x%-16
b) lim

. 3 _ -
a) }(1_r)r11(4x 2x + 1) m = —20

sin 9x
d) lim

8
_— li 14+ —)3
x—0 8sin13x €) xgg, 1+ 15x)

Bapuanr 11.

1. Beruucauth npeacia YHCIOBOM MOCIEA0BAaTEIILHOCTH:

7n3 + 3
n—oo 9n2 — 4n + 2

. 3n°—2n*+4
a)nl_r)lgo 5n8 +7n—1

2. Boeluucnuth npeaen GyHKIUU:

lim(7x5 + 9x — 4 by tim 2
a)xl—r}(}( x x—4) ) XS5 X2 — 3x
D 1 — cos2x I x—=1,
)lim—— o Jim C3)

25113 + 14n
¢) im e 3

c) )ll_)rglo (Vx+5 —+x)

~ 8n°+n
O lim e 513

) Jim (x+5 =V



Bapuanrt 12.

1. BbIYHCIUTBH Ipeaesl YUCIOBOM MMOCIEN0BATEIbHOCTH:

. 7n* —9n? + 2 B i 11n” + 13 _ 15n3 +4n
@) im e =3 ) im0 —3n 12 e 1213 — 1

2. Bwramcauts npenen GQyHKIHU:

lim (3x2 4 b) li —X2+6X+5 li —7X5_3X+1
a)xl_r%(x —x+4) ) e R ) €) x1—>r<r:108x6+9x—1
1 — cosx x+1
i : 3x+1
) lim—7— 9. =9
Bapuanrt 13.

1. BbIYHCIUTH IpEaes YUCIOBOM MOCIEA0BATEILHOCTH:

. n® —2n%+3 B i 4n8 +5 i 6n2 + 7n
@) im T 1in— 1 ) im S T Ton 12 ¢) im o7 =33

2. Bprumcnauts npenen GQyHKIHU:

. x? -5 0 i V5+x—+vV5—x . 5x7 —x+ 3
@) x5 X2 + 2 ) 50 9x 2 xoth 6X8 + X — 4
d) lim 12 lim (14 9%)%

X
))(_)10m sin 7x €) xl—r>% ( X)

BapuanT 14.

1. Bwruucauth npeaci YHCIOBOM MOCIEA0BATEIILHOCTH:

. 9n® —8n2 +7 0 6n* +5 . 4n* + 3n
Q) T en =1 ) T 3t 2 O lm g1

2. BpruucnuTh npeaen GyHKUUU: a) lin&(4x3 +x—
X—

8) b) lim Xr2x+2 ¢) lim (VX +2 —vx)
X—00

X—2 X2—X-2

D 8 sin 3x I x+3 ..
) i 13x ©) Jim =%
Bapuanrt 15.
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1. Bpruucaute npeaesn 4uciioBOM MOCIeA0BaTEIbHOCTH:

13nll — 4
n—ow 4n% — 9n + 2

11n? +2n%? -3
7n5+5n—1

a) lim

n—->0oo

2. Ber4uciauTh npenen QyHKIuu:

. x? -1 0 V9+x—-v9—x
Qlim 3 ) lim 5x
d) lim 0.5 lim (14 3%)%

X
))(_)10m sin 7x €) xl—r>% ( X)

Bapuanr 16.

1. BpUUCIUTH npeacii YHCJIOBOM MOCJIEI0BATEIbHOCTH:

5n5 —3n% -9 4n® + 1
b) lim

n-w 4n° + 7n + 2

2. Bpramcnouts npenen GQyHKIHU:

. x? -5 0 V5+x—+5—x
Wlim 2 ) lim 9x
d) lim 92 lim (1 + 9%)
X
))(_)10m sin 7x €) X1_r)rg ( X)

Bapuanr 17.

1. Beruucauth npeacia YHCJIOBOM MOCIEA0BATEIILHOCTH:

20n3 —13n%+5

» 1 31n° — 4
n®+5n-1 )

e 913 + 121 + 2

a) lim

n—oo

2. Bpr4uciauTh npenen QyHKINu:

. x?—9 0 Vi+x—+V4—x
a)xl—r>r11x2+3 ) XI—I;% 7x
) lim - lim (1+10x)%

X
))(_)10m sin 2x €) x1—>r2> ( X)

Bapuant 18.
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- n'®+3n
) lim e =11

. 4x3 —2x + 1
C) x1—>r23 24+x—9
3nll —23n

. 5x7 —x+ 3
c) x1—>rg6x8+x—4

257" +7n
) S =1

. 7x2+x+9
¢) im0 —3xr 1



1. Bpruucaute npeaesn 4uciioBOM MOCIeA0BaTEIbHOCTH:

24n* —n3 + 14 _ 13n” + 6 _
D) i s —7n ¥ 22 Q) Jim (Vx+7 =+x)

a) rP—I»Iolo 512+ 3n — 15

2. Beraucnuth npeaen GyHKIUu:

" x?—4 0 V2+x—+v2—x . 10x° +x+ 1
R e ) T 5 O —x+ 1
) lim 3 lim (1— 7x)%
—_— X
))(_)10m sin 7x €) xl—r>% ( X)
BapuanT 19.

1. BBIYHCIUTH TpEaeN YUCIOBOM MOCIEI0BATEIHbHOCTH:

. 22n® —n? + 2 0 nd + 17 " 25n13 + 14n
W s T on— 11 ) 0507 80 ¥ 2 ) 0 T5n1s —31

2. Boraucauth npenei GyHKIHH:

(4 4+ 2 4+ 1 bl x? + 10x + 25 " 4x° +x—8
a)xl_r>r11(x +2x+ 1) ) ol x?2+3x—10 2 x1—>r£109x10—x+1
Dli 5sin 2x I 14 3

))(_)10m 3 sin 5x €) Xooh ( ZOX)

Bapuant 20.
1. BpaucauTh npenes 4uciIoBOM MOCIEN0BATEIBHOCTH:
i 9n® —8n? +7 B i 6n* + 5 y 4n* + 3n

L e ) I 4 ¥ 30 ¥ 2 DN St 1

2. Bwramcauts npenen GyHKIHU:
i o 41 0 x?2 —16 . 7x% — 2x+ 5
o) lim(4x" = 2x +1) ) I e X =20 ) o ¥ 5x — 2
D sin 9x I 14 8 3y
) lim e 13x e) lim (1475
Bapuanr 21.

2. BbIUHCAUTH IpEes YACIOBOM MOCIEN0BATEIBHOCTH:
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" 3n5 —2n* +4 0l 7n3 + 3

Y e Bn® + 7n— 1 ) o —ant 2
2. Bpramcauts npenen GyHKIHU:
lim(7x5 + 9x — 4 by lim 2

) I (7x7 + 9% = 4) ) M 3

) i 1 —cos2x ) l ( )4X
im——— e) lim

Bapuanrt 22.

2. BpaucIuTH npeacii YHCJIOBOM MOCJIEI0BATEIbHOCTH:

. 7n* —9n? + 2 0 11n7 + 13
a)nl—g}o 8n®+n-3 )nl—r>£1010n5—3n+2
2. Bprumcnauts npenen GyHKIHU:

(322 4 B i x? +6x+5
Dlm(3e* —x +4) ) I

- 1—cosx
d) lim———— e) lim ( )3X+1
X0 X0
Bapuant 23.

2. Boruuciauth npeacia YHCIOBOM MOCIEI0BATEIILHOCTH:

n® —2n?+3
a) lim b)

. 4n8 + 5
noso 8110 + 11n — 1 o

n-o9n’ — 12n + 2

2. Bpruncnouth npeaen QyHKIUU:

. x? -5 0 V5+x—+5—x
olim 52 ) lim 9x
d) lim 12 lim (14 9%)%
X
2(_)10m sin 7x €) xl—r>% ( X)

Bapuant 24.

2. BbIUHCIUTH IpEe YACIOBOM MOCIEN0BATEIBHOCTH:

. 9n®—-8n2+7
a) lim

Y 6n* +5
n-oo 7011 4+ 5n — 1 ) lim

n-co 4n2 + 3n + 2
35

c) )ll_)rglo (Vx+5 —+x)

1573+ 4n
) im o1

. 7x° —3x+1
) im e T ox—1

| 5x” —x+ 3
)x1—>rg>6x8+x—4

_ 4n* +3n
) 7111—{?0 8n*+ 1



2. Beraucnuth npeaen GyHKIUU: a) lirr(}(4x3 +x—
X—

8) b) limXr2x+2 ¢) lim (Vx+2 —vx)
X—00

X—>2 X%2—X-2

Dli 8 sin 3x Y x+3 ..
))(_)10m 5sin 13x €) x1—>r<r>lo (x — 4)
Bapuant 25.

2. Bpraucants npeacii YHCIOBOM IoCJICA0BAaTCIIBHOCTH .

r 11n%? +2n% -3 . 13ntt — 4 i n1® + 3n
O s en—1 ) I —on+ 2 O i Snto — 11

2. BBIYuCIUTh mpenes QyHKIuu:

. x?—1 i V9+x—vV9—x . 4x3 —2x +1
Q) lim 53 ) lim 5x ) M= x5
) lim 294.8% lim (1+30%

X
))(_)10m sin 7x €) xl—r>% ( X)

Tema 3.3 «HemnpepbsIBHOCTD (hyHKIIHIY.
VYceTHbl pOoHTATBHBIA KOHTPOJIb

1.Kakas QyHKuMs Ha3pIBaeTcsi HENpephIBHOM B Touke Xxo? Cdopmynupyiite 3 ycnoBus
HenpepbrIBHOCTU. OOBSACHUTH, B UEM CYTh UCCIIEOBaHMS (PYHKIIMH HA HEMPEPHIBHOCTH?

2.YT0 NOHMMAIOT MOJ1 IEBOCTOPOHHUM (IIPABOCTOPOHHUM) MIpeieioM (PYHKIIUU B TOUKE X7
3.Kakyro TOUKy Xo Ha3blBalOT TOYKOW pa3pbiBa 1 poma? Kakyro TOUKy X, Ha3bpIBalOT TOYKOU
YCTPaHUMOTO pa3pbiBa?

4.Kakyro TOUKYy Xy Ha3bIBalOT TOYKOMW pa3pbiBa 2 pona?

5.Uto Takoe acuMmmrToTa rpaduka QyHKIMU? Kakuhe CYIIECTBYIOT BHAbI acuMmnToTr? Kak HailTh
BEPTHUKAJIbHBIE ACUMIITOTHI? HAKJIOHHbBIE aCUMIITOTHI?

O1eHoYHOE 3a0aHNe

1. UccnenoBaTh pyHKIMIO HA HEMIPEephIBHOCTh B Toukax 0;a; b. OnpenenuTs Xxapakrep pa3pbIBOB
¢byHkuuy, ecnu oHU  cymiecTByloT. [loctpouTs rpaduk GyHKIMH.

X+ aecnunx <0,
f(x) ={(x+a)?,ecmn 0 <x<b,
—x + a,eciu x > b.

o

Bapwnanr a

0 -1 2
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2. UccnenoBath QpyHKIMIO HA HENPEPHIBHOCTL. ONpeAenuTh XapakTep pa3pbiBOB (YHKIIMH, €CIIH

OHH cymiecTBYIOT. Haiitn acumntoTsl rpaduka GyHKINN.

ax?+bx+c .
1) f(x) = — > [/ie X;- 00bImi KOPEHb KBaJPATHOTO TPEXUICHA
—X1

ax? + bx + c;

X—Xq o
2) f(x) = —oaro TAC X1 - OOmbIIMii KOPEHb KBaPaTHOIO TPEXHIICHA

Bapuant a b C

0 3 -1 -2

O1neHoYHOE HHIUBUYAIbHOE 3a1aHNE
1.MccnenoBaTh (PyHKIMIO HA HEMPEPBIBHOCTh B Toukax 0;a; b. OmpenenuTs XxapakTep pa3pbIBOB
¢yHKIMH, eci OHM CyIIecTBYIOT. [locTpouTts rpaduk GpyHKINN.

x+a,ecnmnx <0,
Bapuanter NeNe 1-12: f(x) = {(x +a)?,ecmn0 < x < b,
—x+a,eciux > b.

—x+aecmnx <0,
Bapuantet NeNe 13-25: f(x) = {(x + a)?,ecin 0 < x < b,
x4+ a,ecnux > b.

Bapuant a b Bapuant a b
1 -2 1 13 -3 1
2 -2 2 14 ) 2
3 -2 3 15 -3 3
4 -1 1 16 -3 4
5 -1 2 17 -2 1
6 -1 3 18 -2 2
7 0 1 19 -2 3
8 0 2 20 -2 4
9 0 3 21 -1 1
10 1 1 22 -1 2
11 1 2 23 -1 3
12 2 1 24 1 1

25 1 2

2.lccnenoBarh PyHKIMIO HA HETIPEPBHIBHOCTH. OMNpeAeuTh XapakTep pa3pbiBOB (PYHKITUH, €CIIn
OHHM CYIIECTBYIOT. HaliTh acuMnTOTH rpaduka (yHKITHH.
BapwnanTter NeNe 1-12:

ax?+bx+c

D f(x)= — . /¢ X;-MEHbUINII KOPEHb KBAJPATHOIO TPEXUIICHA
—X1
ax® + bx + c;
2) f(x) = ——2—, rze X;-MeHbIIHiT KOPeHb KBAIPATHOrO TPEXHICHa
ax2+bx+c’ 1
ax®+ bx + c.
BapuanTtst NeNe 13-25:
ax?+bx+c o
D f(x)= — > THe X;- OOJBIINI KOPEHb KBAJAPATHOTO TPEXUICHA
—A1
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ax® + bx + c;

2) f(x) = ﬁ, e X1- OONIBIINI KOpPEHb KBaJAPATHOTO TPEXUICHA
ax?+ bx + c.

Bapuant a b c Bapuant a b c
1 3 -1 -2 13 2 -1 -1

2 5 1 -2 14 3 -5 -2

3 4 1 -3 15 4 -11 -3

4 2 3 -2 16 5 -19 -4

5 3 4 -4 17 2 -5 3

6 4 5 -6 18 3 -11 6

7 2 5 -3 19 3 -11 -4

8 3 7 -6 20 2 -7 -4
9 2 7 5 21 5 -17 -12
10 4 7 -2 22 2 9 -18

11 5 14 -3 23 3 8 -3

12 4 9 -9 24 3 8 4

25 4 S5 1

Tewma 3.4-3.5 «IIpousBonnas u nuddepennuan. Texauka quddepeHInpoBaHUY.

YcTHBIH pOHTANBHBINA KOHTPOJIH

1.Yto Ha3bIBarOT npou3BoaHON GyHkimK y = f(X) B Touke X(?

2.YT1o0 Ha3bIBAIOT MIPOU3BOIHON BTOPOTO MOPSI/IKA U KAKOB €€ (PM3NUECKUI CMbICT?.

3.YTo Ha3pIBAIOT MPOU3BOJHOM N-T0 MOpPsAKA? MPaBUIIO BEIUUCICHUS

4.Kak HaliTH MPOU3BOHYIO CYMMbI QYHKIMI? IBYX (QYHKIUI? 4aCTHOTO ABYX (YHKIUI?
5.Kax HailTu pou3BOIHYIO CIOKHON PyHKIMH?

One”HoyHoe 3aJaHue
1.ITonb3ysch popmynamu u npaBuiamMu JudhepeHInpoBaHus, HAWIUTE MPOU3BOIHBIE:

1° f(x) = ax™ + bx™ + ¢

ax? + bx

2’f(x) = I —

c
3" f(x) = a* - Vx™m
4°f(x) = (sinbx™ — c*)™

2. Jlnst pyskmun y = ax™ + bx™ + ¢ naitaure y(1, y@), y3) ),

Bapuant a b c m n
1 5 1 -2 4 5
2 4 1 -3 6 7
3 2 3 -2 9 13
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OneHoYHOE HHIMBUIYaNbHOE 3a1aHHe
1.Ionw3ysck GopMmynamMu U mpaBuiaMu guddepeHIIpoBanns, HailIuTe POM3BOIHbIE:
1" f(x) = ax™ + bx™ +c

ax? + bx

2’f(x) = T x—c

c
3" f(x) = a¥ - Vxm
4°f(x) = (sinbx™ — ¢c*)™

2. Ins pyskmun y = ax™ + bx™ + ¢ waitaure y(M, y @), y(3) &),

Bapuant a b c |m |n Bapuant a b c m n
1 3 -1 2 13 4 13 2 -1 -1 5 8
2 5 1 2 |4 5 14 3 -5 -2 4 6
3 4 1 316 7 15 4 -11 -3 7 5
4 2 3 2 19 13 16 5 -19 -4 6 3
5 3 4 4 |4 14 17 2 -5 3 7 4
6 4 5 -6 |3 15 18 3 -11 6 8 5
7 2 5 3 |14 16 19 3 -11 -4 9 6
8 3 7 -6 |6 17 20 2 -7 -4 3 7
9 2 7 5 |8 18 21 5 -17 | -12 | 5 7
10 4 7 2 |17 3 22 2 9 -18 | 6 8
11 5 14 -3 13 6 23 3 8 -3 3 9
12 4 9 9 |4 7 24 3 8 4 8 3
25 4 5 1 9 4

Tewma 3.6 — 3.7« IpumeHeHne MPONU3BOTHOM
VYceTHbli poHTATBHBINA KOHTPOIIb
ITosp3ysich KOHCIIEKTOM JIEKIIUU U PEKOMEHYEMOH JINTEPATYPO OTBETUTH HA BOIIPOCHL:

1.Kak HaiiTi acumnToTsl rpaduka GpyHKIun?

2.Kak ¢ mnomoImpl0 NEepBOl MPOM3BOAHOM HCCIEAOBaTh (PYHKIMIO HAa MOHOTOHHOCTh H
DKCTPEMYMBI?

3.Kak ¢ mnomomipl0 BTOpPOH NPOM3BOJHOW HCCIenoBaTh (YHKIHIO Ha MOHOTOHHOCTh H
IKCTPEMYMBI?

4.Kak ¢ momMoIs10 BTOpoi MPOU3BOIHOM HCCae10BaTh (DYHKIMIO Ha BHITYKIOCTh — BOTHYTOCTh
¥ TOYKH meperunoda?

5.Kakoii cxemoli pekoMeHyeTcsl 0JIb30BaThCsl IPU MOCTPOSHUHU Ipadrka GyHKIHH?

Onenounoe 3aanne
UccnenoBath (yHKIUIO HAa 3KCTPEMyM, HaWTH TOYKHM Meperuda, aCUMOTOTHI U MOCTPOUTH
rpadux pynkuuu y = f(x), ecnu:
X

2

I.y=x3—-3x%+4 2. f(x) = =—

y + fo) =—

OLIEHOYHO€E UHAMBHIYATILHOE 3a0aHNe
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HccnenoBath (QyHKIMIO HAa SKCTPEMYM, HAWTH TOYKM Mepernda, aCUMOTOTHI U TOCTPOUTH

rpaduk ¢pynkuuu y = f(x), ecu:

Bapuanr 1.

1. y=x3—-3x%2-3x

Bapuanr 2.

1. y=x3+6x?+9x

1. y=x34+9x% + 3x

x2-1 2+x2
2.0 = 2 f) = 2
Bapuanr 3. Bapuanr 4

l.y=x3+3x%>-3

l.y=x3—-3x+2

1+x2 4—x2
2. f) = 22 2. fl) = =
Bapuanr 5. Bapuanr 6.

l.y=x*—2x%2-3

1. y=x3+3x%-3x

x%—4 x*—1
2.f(x) = x+1 2. f() = x+3
Bapuant 7 Bapuanr 8.
l.y=—x*+2x?>+3 l.y=3x—x3
2_4 2
2. () = 5 2/ = 5
Bapuant 9 Bapmuanrt 10.
l.y=—x*+x*+1 l.y =3x+x3
2_9 2
2 f0) = 5 2f(0) = I3
Bapwuanr 11. Bapuanr 12.

1. y=x3—-6x%+9

1. y=x34+9x% —3x

x2-1 4—x?
2. f() = 5 2. f) =
Bapmuanrt 13. Bapuanr 14

l.y=x3-3x%2-3

1+x2 4—x2
2 f) = 2 2 f) = o
Bapmuanr 15. Bapuanr 16.
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l.y=x3-3x-2

l.y=x*+2x?>-3

l.y=x3—-3x+2

x%-4 x2-1
2. f(x) = — 2. f(x) = —
Bapwuant 17 Bapuanr 18.
l.y=x*+2x*+3 1.y =3x + x3
x2—4 x2
2. f(X) = <13 2. f(X) = E
Bapuanr 19 Bapuant 20.
lLy=—x*—x%+1 l.y =3x—x3
x2-9 x2
2 f() = 2 2.f(x) = =
Bapuant 21. Bapuanr 22.

l.y=x*—2x%2-3

X

[\

2_4
x—3

- f0) =

x2-4 x2—1
2. f(0) = x+1 2. f(x) = x+3
Bapuant 23 Bapuant 24.
l.y=—x*+2x?>+3 l.y=3x—x3

2.f00) = =

X

Bapuanr 25
Ly=—x*+x%+1

2 ) = 22

[Em—

1.Kak c IIOMOIIBIO HepBOﬁ HpOHBBOI{HOfI HUCCICI0BATh (I)YHKI_II/IIO Ha MOHOTOHHOCTb H

DKCTPEMYMBI?

2.B yeMm paznuumne MEXIy HaXOXKACHHEM MAaKCUMyMa U MMHHMYyMa (DYHKIIMU U HaXOXJIEHHEM ee
HauOOJIBIIEr0 U HAMMEHBIIETO 3HAYCHUN?
3.Kak nHaifTu HauboJIbIlIee M HAUMEHbIIIee 3HaUeHNs (QYHKIIMU Ha JaHHOM OTpe3Ke?

1.3aBUCHUMOCTb yTH OT BPEMEHU MPH NPSIMOIUHENHOM JIBHKEHUH 33/]JaHA YPABHEHUEM

S(t) =at3 +bt? +ct+d

Haiitn MAaKCUMAJIbHYIO CKOPOCTb JBWXKCHHA TCJIa WU MOMECHT BpPCMCHHU, KOrga oOHa 6y21€T

JOCTUTHYTA.

VYeTHbl QpoHTATBHBIN KOHTPOIIb

Orneno4uHoe 3agaHue

Bapunant

0
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2. Haiitn HanGonbluee W HaMMeHbIIEe Ha OTpeske [m;n] 3Hadenus Gpynxuuu f(x) = ax> +
bx? + cx + d, ecin
Bapuant a b c d m n

0 1 -9 15 -16 0 6

OLIGHO‘-IHOG HHAWBUAYAJIBbHOC 3aJaHUC

1.3aBuCHMMOCTb ITyTH OT BPEMEHU MPU NPSIMOJIMHEWHOM JIBU)KEHUU 337jaHa YPaBHEHNUEM
S(t)=at®>+bt? +ct+d
Haiitu makcMManbHYIO CKOpPOCTh JBM)KCHHUS Tela M MOMEHT BpPEMEHH, Koriga oHa Oyner
JIOCTUTHYTA.

Bapuant | a b c d | Bapmant | a b c d
1 1 41 5 -1 14 1| 4 15 6
3 3
2 -1 3 15 | -8 15 1 s 1203
3
3 -1 6 5 -4 16 -1 9 -7 | 10
4 -1 12 | 20 | 7 17 -1 18 | -80 | 12
5 -1 15 | -63 1 18 -1 12 | -30 | 17
6 103 8 -5 19 -1 15 | -25] 8
3
7 102 3 10 20 14 1120
3 3
8 14 s -1 21 I T I (U
3 3
9 18 16| -5 22 1 8 -7
3 3
10 113 0 15 23 113 -8 -7
3 3
11 112 3 5 24 114 0 28
6 3
12 11 1 1 25 15 0 5
6 2 2 3
13 1 8 -7
3

3. Haiiti HanboJblee ¥ HaMMEHbBIIEE Ha OTpe3ke [m; n| sHauenus pynkuun f(x) =

ax3 + bx? + cx + d, ecnu

Bapuant a b c d m n
1 1 -3 -45 4 -4 6
2 1 3 -45 8 -6 5
3 1 -48 0 6 -1 5
4 -1 9 48 5 -3 10
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5 1 18 105 35 4 8
6 1 3 45 6 -6 4
7 1 12 45 1 2 4
8 1 9 24 1 5
9 1 6 9 -10 0 2
10 1 3 24 7 3 5
11 1 12 36 5 1 7
12 1 15 63 1 4
13 1 15 63 1 8
14 1 3 9 1 2 4
15 1 3 9 2 4 2
16 1 3 24 0 3 5
17 1 3 24 0 5 3
18 1 6 15 3 2 6
19 1 6 15 1 6 2
20 1 12 45 2 6 2
21 1 3 45 4 4 6
22 1 3 45 0 6 4
23 1 9 15 0 6 0
24 1 9 24 1 5 1
25 1 6 9 1 4 2

Tema 4.1 — 4.2 «HeonpeneneHHbIN HHTETpall U METOABI €70 BBIYUCIICHUS»
VYeTHbli poHTaTBHBIN KOHTPOJIb

1.YUto Ha3bpIBalOT HEONpPEAEIEHHBIM UHTErpagoM? YeM OoTIMYaeTcs HEONpeAesIeHHbIM HHTerpal
OT MepBOOOPa3HOMN PyHKITUU?

2.B yeM cocTOMT METOJ HENOCPEACTBEHHOIO WHTerpupoBaHus (QyHkumii? Kak mnpoBeputs,
IIPABWJIBHO JIM HallIeH uHTerpa’?

3.B uem cocTouT METO/1 MOJICTAHOBKY MPU HAX0XK/IEHUU HEOIPEIEeIeHHOI0 HHTerpaa’?

4.B 4yeM COCTOMT METOJ| MHTETPUPOBAHUS IO YaCTAM IMPU HAXOXKICHUHM HEOIpPENeIeHHOIO
MHTErpana?

Orneno4uHoe 3a7aHue

3 7 dx
o e o o 1 4510 , 3d
1 f(z X 8x3+_x2+4)dx 2 f—sin2(2x+1) 3 f( + x*)10. 3 dx
° f f::;x 5° [ xcosxdx
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OneHoyHOe HHIWBUYATbHOE 3aJaHUE

4 6
1° J.(S-xﬁ— =+t t+3)dx
Vxz X

o [ Xx%dx
4 [—dx
s 5 2 3
1 f(4-x + </X_4'|'F-|-1)dx

4
4° f”zl—xxdx

1 5
1 flO'X3— M—X9+x—3—1)dx

Vx°

4° [ x3sin3x*dx

1° j(Z-x1°+ ; +i—7)dx
o  x3dx
J‘4+7x6

2 9
1° j(4-x3— +F—6)dx

° xdx
4 f x2+3

8 4
1° J(5-x8+ —— — — +3)dx
6/_X5 x3

4° f cos3xdx

1-sin3x

Bapuanrt 1.

dx

20
,f c0s?(0,3x + 2)

5° [ xsinxdx

Bapuanr 2.

5 f dx
sin?(0,7x — 1)

5° [(2x — 3)Inxdx

Bapuanr 3.
2° f(Bx — 4)5dx

5° [ Inxdx

Bapuanr 4.

2°j (4x — 5)3dx

5° [ xlnxdx

Bapuanr 5.

2° j e?73%dx

5° f(x — De*dx

Bapmnasnr 6.

2° f sin(5 — 2x) dx

5° [(x + 1)sinxdx

Bapwanr 7.
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3°f(1 + x8)° - x7 dx

xdx

N

>

3°J(1 +x8)3 - x7 dx

3°Jsin2xcosx dx

3° J sinxcosx dx

3°f 3vx3 — 1 x%dx



. , 8 10 ) [ xPdx
1 J-(9-x —W—x—5+2)dx Z.fcos(3—4x)dx 3f x3_1dx
4° [ tqxdx 5° [(x + 2)cosxdx
Bapuanr 8.

5 1
1° J.(7.X2+§/_7+F_3)dx 2°fcos(11+3x)dx 3°fx\/1—x2dx
X

° sindxdx o x
o 5° [(x + 1)e*dx

Bapuanr 9.
1° f(z xt — ! + 2 9)dx 2° j e3* dx 3° j x%cos(4 — x3) dx
Tl
2x-7 . .
b x7x+2 5° [ (x + 3)sinxdx
Bapuant 10.
dx
1. - x* 2°f— 3°f1+57'4d
f \/_ cos?(2x + 1) (1 +x%)7 x" dx
4° fln z 5° [ xe*dx
Bapuanr 11.
3 4 ,
1° f(Z -x10 + T tz 7)dx 2°f (4x — 5)3dx 3° f sin?xcosx dx
o Sdx o
| s 5° [ xlnxdx
Bapmuant 12.
1° - x3 2 2° | e275%dx 3° | sinxcosx dx
Ux11
o d o
4 [ = 5 [(x — 1)e*dx
Bapmuant 13.
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8 4
1" ] (G-x"+ ——+3)d 2°f' 5-2x)d 3°f3 3_1x2d
J-( X W x3 ) X Sln( x) X x x2dx
° cos3xdx . )
4 fl—sin3x 5 f(x + 1)sinxdx
Bapuant 14.
1° 9 4 8 10 2)d 20 3 4 d 3° xzdx d
f( X_%_F+)X fcos(—x)x fx3_1x
4° [ tgxdx 5° [(x + 2)cosxdx
Bapwuant 15.
1° 7 2 5 1 3Yd 2° 11 3 d 3° 1 2d
f(X+W+F—)X fcos( + 3x) dx fx — 22 dox
o sin4dxdx . .
4 J-5+cos4x 5 f(x + 1)e*dx
Bapuanr 16.
1° f(z 'X4 _ 1 +i—9)dX 2°je3x‘1dx 3OJX2COS(4—X3) dx
Vx5 x°
° 2x-7 . ]
Ll el 5° [ (x + 3)sinxdx
Bapuanr 17.
1f3 - et at 2°f i 3°f(1+5)7 4d
J G Yx7 %3 Jdx cos2(2x + 1) x X=X
5
4 flrzl_xxdx 5° [ xe*dx
Bapuanr 18.
( X i/X_Z x4 ) X COSZ(O,3X + 2) X x’ dx
o x%dx . .
4 f5_x3 dx 5° [ xsinxdx
Bapwuant 19.
1°J8 5+ 2 +9+1d Zof dx BOJ de
(8:x Vxt  x© Jdx sin%(0,7x — 1) Vi—xZ
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4° fm—xdx 5° [(2x — 3)Inxdx

2x

Bapuant 20.
1° | (6-x3— L+£— 1)dx 2° | (7x — 4)°dx 3° [ (1 +x8)3-x7 dx
e T
4° [ x3sin3x*dx 5° [ Inxdx
Bapuant 21.

-

2° f cos(11 + 3x) dx 3° J xV1—x%dx

\/_
° sindxdx o
4 Im 5 f(x+1)exdx
Bapuant 22.
3 4
1° I(S-x4 - —+——9)dx 2°je8x‘1dx 3°Jx2cos(9 —x3)dx
T
2x-3 ° .
& [5—d 5° [(x + 5)sinxdx
Bapuant 23.
5 2 dx
1.](11-x*— (=+—=+1)d 2°]— 3°f3 >)7
]( X W+x3+ Jdx cos?(5x + 1) ChEs
5
4 [T dx 5° [ xe*dx
Bapuant 24.
4
1° J(4-x1° + - 5)dx 2°f (7x — 5)3dx 3°Jsin2xcosx dx
T
5
4° ;:;6 5° [ xlnxdx
Bapmuanrt 25.
2 5
1° f(8-x3 “ymty — 6)dx 2°feg‘3xdx 3°fsinxcosx dx
X11 x
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A 5° [ (x — 7)e*dx

x2+1
Tema 4.2- 4.3 «OnpeneneHHbld UHTETPall U METOJIbI €TI0 BHIYMCICHUS»
YcTHbIN GpPOHTATBHBIN KOHTPOJIb

Yt0 Takoe onpeaeaeHHbIi HHTerpan oT pyHknuu y = f(x) mo orpesky [a; b]?
KakoBbl OCHOBHBIE CBOICTBa ONPEEICHHOTO HHTErpasa?

KakoBbl OCHOBHBIE METO/IbI BBHIYHCIECHUS ONPEAEICHHOr0 HHTEerpana?

Kak ocymecTBisieTcst 3aMeHa IEPEMEHHOM B ONpeie]IeHHOM HHTerpaje?

Al

Kak OCYIICCTBIIACTCA UHTCTPUPOBAHUC 1O YACTAM B OIIPCACICHHOM I/IHTGI‘paJIe?

OneHoyHOe UHANBUYATbHOE 3aJJaHUE

Brraucnoure HHTCrpajibl:

1°jb( n A )d 2°jb mER
m--xB - —m m-n-cosx)ax —dax
a T g mx+n

3° f:(m x™l—n)-(x™ —n-x+5)™"dx 4° f; _(1:192” dx

5° ff x™ - sin(x™?! + m)dx

Bapuant m n a b
1 4 5 2 3
2 6 7 3 4
3 8 9 -1 0
4 6 4 -2 1
5 4 3 -3 2

Tema 4.4 — 4.5 «[Ipunoxenus onpeneneHHOTO HHTErpaja
YcTHbIN ppoHTANIBHBIA KOHTPOIIb

1.Yro Takoe onpeeneHHbINH nHTErpal ot GpyHkimu y = f(x) mo orpesky [a; b]?
2.B ueM coCTOUT reOMETPUUECKUI CMBICI ONIPEAEIEHHOTO UHTErpana?
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3.B guem cocTouT PU3MUECKHI CMBICT ONPEEICHHOTO HHTETpaia?

4 KakoBa cxema peUICHUA 3aa41 Ha BBIYHUCIICHUC TIJIOM[aAN q)HprbI C MOMOIIIBIO OPCACIICHHOTO

uHTerpana’?

5.KakoBa cxema penieHust GU3HYECKUX 3aa4 C IIOMOLIBIO ONPEICICHHOT0 HHTErpaia?

O1neHoyHOE 3aaHuec

1. BeruncnuThb miomaas GUrypsl, OrpaHUueHHON JTHHUAMU:

Bapuanr 1.
1. y=9—x? y=0
2. y=x*+2x+3 y=3—x

Bapuanr 2.

lLy=x*—4 x=2 x=3 y=0

2.y=x*—-3x+2 y=x-1

2.CKOpPOCTh TOYKH, IBIDKYIICHCS MPSIMOJIMHENHHO, 3amaHa ypaBHeHueM v(t) = at> +bt+c
Beruucnute myTh, IpoiIeHHbIN TOUKOI 3a nepBble d CEKyHJ OT Hayana ABHIKEHUS.

Bapuant a b c d
1 15 -42 -12 5
2 18 -4 -8 2

3.Cuna B a H pacraruBaer npyxuHy Ha
pacTsHyTb ee HA p cM?

n cMm. Kakyro paboTy HYXHO COBEpLIMTb, YTOOBI

Bapuant a n p
1 200 2 8
2 100 2

OneHoYHOE HHAMBUYAJIbHOE 3aJaHUE
1.Beraucnuts momaas GUrypsl, OorpaHAYeHHON JTNHASIME

1. a)y=1-x* y=0 0) y=

x%- 6x +9, y=3x -9

2. a)y=4-x? y=0
0) y= x>-2x+1, y=2x-2

3. a)y=9-x% y=0
6) y =x*-2x+3, y=x+3

4. a)y=x>+1,x=-1,x=2, y=0
6) y=x>-8x+16, y=6-x

5. a)y=x>+2, x=-2, x=1, y=0
0) y= -x*+2x+3, y=3-x

6. a)y=x>-1,x=1,x=2, y=0
0) y=-x>+4x-1, y=3-x

7. a)y=x%-4,x=2, x=3, y=0
6) y=x2-3x+2, y=x-1

8. a)y=x%+3,x=0, x=1, y=0
6) y=x2-3x+2, y=x-1

9. a)y=x>+1,x=-1, x=1, y=0 0)
y=x*+4x+1, y=-x+1

10. a) y= x3+1, x=0, x=1, y=0
6) y==x2-2x+3, y=x+3

11. a) y=x>-1, x=1, x=2, y=0 0) y=-

x*+6x-7, y=x-3

12.2) =-x’-1, x=-2, x=-1, y=0
0) y=x>-2x+1, y=x+1

13. a) X3 +1, x=-1, x=1, y=0
0) y=x*+4x+4, y=-x-2

14. a) x* 42, x=-1, x=1, y=0
0) y=x*+6x+8, y=2x+5

15.a) y= x> +4, x=-1, x=1, y=0

16. a) y= x>+3, x=0, x=1, y=0




6) y=x>-6x+7, y=-x+7

6) y=-x>-6x-6, y=x+4

17. a) =x>+1, x=-1, x=1, y=0 18. a) y=2x2, x=-1, x=2, y=0
6) y=x>-8x+14, y=-2x+6 6) y= x2-4x+7, y=x+3

19. a) y=2x2, x=-2, x=1, y=0 20. a) y=x>+1, x=-2, x=0, y=0
0) y=x>-6x+8, y=-3x+8 0) y=x>-4x+5, y=x-1

21. a) y= x*+1, x=0, x=1, y=0 22.2) y=x>+2, x=-1, x=1, y=0
6) y=x>-8x+15, y=-2x+7 6) y=-x%-4x-3, y=x+1

23.a) y=x>+3, x=-1, x=0, y=0 24. a) y= x> +2, x=-1, x=2, y=0

6) y=-x2-2x+1, y=-x-1

6) y=-x>+6x-7, y=2x-4

25. a) y= x*+1, x=0, x=2, y=0
0) y=x>+4x+4, y=x+4

2. CKOpOCTB TOYKH, ,Z[BI/I)KYH_ICI‘/'ICSI HpHMOHHHeﬁHO, 3alaHa YPaBHCHUCM

v(t) =at’+bt+c

Brraucnute nyTh, HpOﬁﬂ@HHHﬁ TOYKOH 3a IICPBLIC d CEKyHI OT Ha4daJia IBUXXCHUA.

Bapuant a b c d Bapuant | a b c

1 3 14 -10 2 14 21 -10 -7 3
2 6 -12 12 3 15 3 4 7 2
3 9 -10 -7 3 16 6 -8 -4 4
4 12 -8 3 2 17 9 2 -5 2
5 15 -42 -12 5 18 12 -4 -9 3
6 18 -4 -8 2 19 15 -14 6 2
7 21 -14 -30 3 20 18 -20 -13 3
8 3 10 -12 2 21 21 -18 1 3
9 6 8 -25 3 22 6 4 -31 4
10 9 -6 2 2 23 6 2 2 2
11 12 -8 -4 3 24 9 -6 -10 3
12 15 -8 10 2 25 12 -20 -11 4
13 3 -12 20 4
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3.CunaBa H pacrarusaer npyxuny Ha n cM. Kakyro paGoTy Hy»KHO COBEPIIHTE, 4TOObI
pacTsHyTh €€ HA P CcM?

Bapuant a n p Bapuant a n p
1 200 2 8 14 800 1 5
2 100 2 4 15 600 3 6
3 100 1 3 16 300 1 4
4 400 2 6 17 150 2 3
5 1500 1 80 18 600 4 20
6 600 3 1 19 200 2 5
7 300 3 20 20 800 8 10
8 800 4 21 900 3 6
9 300 1 22 1200 4 40
10 120 3 20 23 100 2 6
11 300 1 5 24 400 5 10
12 1200 6 20 25 600 6 5
13 150 3 6

Tema 5.1 — 5.2 «/luddepennmansupie ypaBHeHus. Jluneitnple quddepeHmansaple ypaBHeHHS |
HOPSAIKA»

YcTHbIN (PpOHTANBHBIA KOHTPOJIb

1.Jlate onpenenenue quddepeHnanTbHOro ypaBHEHUS
2.[latb onpenieneHue oo0ero (YacTHOro) peuieHus nud@epeHuaibHOro ypaBHEeHHs.
3.laTe omnpeesneHue TMHeHHOro qudQepeHINaIbHOT0 YpaBHEHHs IEPBOT0O MOPSIIKA.

4.ANTOPUTM pellIeHUs TUHEHHOTo AU PepeHInanbHOr0 ypaBHEHUS IEPBOTrO MOPSIKA.
5.3anaua Kouwm 1 nuHelHoro qudQepeHnnanbHoro ypaBHEHUs IepBOro Nopsiika

OHGHO“IHOC HUHIAWBUAYAJIBHOC 3aJaHHUC

Bapuanr 1,6, 11,16,21
1. Pemnth ypaBHEHHE: y/ —y = e*
2. HaiiTu yacTHbI€ pelieHusl ypaBHEHUH, YAOBIETBOPSAIONINE YKa3aHHBIM Ha4aJIbHbIM
YCIIOBHSIM:
a) y/ —2y+3e**=0,y,=1npux, =0 b)(y?>—3x%)dy + 2xydx =0 ecimnpux, =1 y, = =2
Bapuanr 2,7,12, 17, 22

1. Pemmts ypaBHerue: xy/ + 5y = 2
2. HailiTm d4acTHble pemIeHUsT YPAaBHEHMM, YJIOBJIETBOPSIOIIME YKa3aHHBIM HAadaJbHbBIM
YCIIOBUSAM:

a) xy/ —y =x3 ,yozinpnxozl b)2(x+ 1)dy — 2ydx =0 eciunpuxy =1 y, =2

Bapuanr 3,8, 13, 18, 23
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1. Petuthb ypaBHeHue: y/ —y =e*
2.HaiiTu YacTHbIE PEIIEHHs] YPABHEHHUH, yIOBIECTBOPAIOLINE YKA3aHHBIM HAYAIbHBIM  YCIOBHUSM:

a)xZ—z+y—2x =0,y =21upuxy=—1b)y + 2ytqx = cos*x ecnmunpux, =0 y, =1

Bapuant 4, 9, 14, 19, 24

x3

1. Peminth ypaBHeHUeE: y/ +x%y = 2”3
2. HaiiTu yacTHbIe peleHus: ypaBHEHH, YIOBIETBOPSIONINE YKa3aHHBIM HaualbHBIM  YCIIOBUSIM:

Yo =0npuxy, =0 b)xy/+y=x2 eciMnpuxy =1 y, =2
Bapuanr 5, 10, 15, 20, 25

dy fax =
@) dx yrax = cos3x’

1. PemuTh ypaBHEHHE: cosxy/ = (1 + y)sinx
2. Haiith dYacTHBIE pelIeHHs YpaBHEHWH, YJIOBICTBOPSIONIME YKa3aHHBIM HadaabHBIM
YCIIOBHSAM:

2 4
a) (x++2y)dx+ (x—2y)dy =0 xo =1,y =1,5 b)y/—;y=x4 npux, =1,==

w

Tema 5.3 «/Iuddepennmansabie ypaBHEHUS! BTOPOTO TTOPSIKA.
YcTHBIH QpOHTANBHBIA KOHTPOJIH

1. Jlatp onpezneneHue JTUHEHHOTO OAHOPOAHOTO TU(GHEPEeHIMATBLHOIO YpaBHEHUS BTOPOTO
NOPS/IKA C TIOCTOSSHHBIMU KO3 (QUITEHTaMH;
Jatp onpenenenue odmero pemeHus 1udhepeHnaIbHOr0 YpaBHEHUS;
Jlatb onpeneneHye 4acTHOroO peueHus auddepeHuanIbHOro ypaBHEHUS;
YTo Ha3bIBaIOT XapaKTEPUCTUUECKUM YpaBHEHUEM?
AJNTOPUTM pelieHus: JIUHEHHOTO OJHOPOAHOTO Aud(dEepeHIInaTbHOTO YPaBHEHUS BTOPOTO
MOpSAJKA C MOCTOSIHHBIMU KO3 PUIIIeHTaMu
OneHouHoOe 3ajaHKE

SR e

1. HaiiTi o01mue peieHus: ypaBHEeHH:

vy’ + 4y’ +8y=0;

y” —2y’+10y=0;

y” + 4y’ +4y=0.
2. HaiiTu yactHbie pemenus auddepeHnnaibHbIX YpaBHEHHIH:

Wby +9 =0, ecouw y=luy =lmpux=10

y=2v By =0 eoauw y=4duyv=10mux=10

yoBy' +16=10, ecauw y=2uy =%wpux=10

OueHoyHOE UHAMBUYaJIbHOE 3aJaHHE

Pemnre nuHelHble omHOpOAHBIE au(GEpeHIMaTbHbIE YpPaBHEHUS ~ BTOPOTO TMOPSIKa
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Bapuanr 1.
1. y'+6y +8y=0,
2.y +12y'+36=0,

3.y +4y +13y =0,

Bapuanr 2.

Ly -y -12y=0,

2.y" =16y + 64y =0,
3.y =10y'+29y' =0,

Bapuant 3.

1.y =3y -4y =0,
2.y =8y +16y =0,
3.y +2y' +2y =0,

Bapuanrt 4.
1.y +5y +4y =0,
2y +22y' +121y =0,

3.y +2y' +26y =0,

Bapwuanr 5.

.y +2y'=0,

2.y +2y' +y=0,
3.y =2y +10y =0,

Bapuanrt 6.

Ly +y-12y=0,

2.y =26y +169y =0,
3.y =2y +10y =0,

Bapwuanr 7.
4
1.y —y=0,

2. y'+6y'+9y =0,
3.y =2y +10y =0,

Bapuanr 8.

1.y =3y =0,

2.y =12y'+36=0,
3.y +6y +10y =0,

Bapuanr 9.
1.y =8y +15y=0,
2.y +18y +81y =0,

3. y' —4y' +5y =0,

Bapmuanrt 10.
Ly +y —-6y=0,
2.y =4y +4y =0,

3.y =6y +34y=0,

Bapwuanr 11.
1.y -4y =0,
2.y +28y" +196y =0,

3.y =8y +65y =0,

Bapuanr 12.
Ly —4y'+3y=0,
2.y =22y'+121y =0,

3.y =4y +13y =0,

Bapnanr 13.
1.y —4y=0,
2. V' +8y' +16y=0,

Bapnanr 14.
Ly +y=0,
2y +22y' +121y =0,
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3.y +8y' +32y =0,

3. y' =6y +13y' =0,

Bapuant 15
Ly =7y +12y =0,
2.y +20y"+100y =0,

3.y +4y' +5y =0,

Bapuanr 16.
.y +5y' +6y=0,
2. y"—=10y'+ 25y =0,

3.y +2y' +5y=0,

Bapuant 17.
1.y +3y' -4y =0,
2. y" =30y + 225y =0,

3.y —4y'+8y =0,

Bapuanr 18.

L yﬂ . yr _ O,
2. V' +14y'+49y =0,

3.y +6y +18y =0,

BapuanT 19.
Ly -y -2y=0,
2.y =20y’ +100y =0,
3.y +10y' + 34y =0,

Bapuant 20.
Ly +y=0,
2 y"+22y' +121y =0,

3.y -0y +13y' =0,

Bapuanr 21.
1.y =7y +10y =0,
2. y'+16y' +64y=0,

3.y +10y' + 34y =0,

Bapuanr 22.
1.y =5y +6y=0,
2.y —14y'+49y =0,
3.y =2y +17y =0,

Bapuant 23.

1Ly +2y' =3y=0,

2. Y +26y +169y =0,
3.y +8y' +25y =0,

Bapuanr 24.
1.y +4y'+3y=0,
2. y' =6y +9y =0,
3.y =2y +5y=0,

Bapmuanrt 25.
1.y =2y =3y =0,
2. y'+30y'+225y =0,

3.y =4y +20y =0,
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Tema 6.1-6.3 «HucnaoBble U CTENIEHHBIE PSIABI»
YcTHBIN GpPOHTANIBHBIN KOHTPOJIb

1. Onpenenenuie YUCIOBOTO psijia, OOIIEro WieHa psiia, YaCTHYHON CyMMBI psfa.

2.CXopsmuicss U pacXoJAIIUCs YKCIOBOM psii € HEOTpUIATEIbHBIMU WwieHaMu. [Ipu3znaku
CXOJIMMOCTH: TIPU3HAK CpaBHEHUS, Tpu3HaK JamamoOepa, mpusnak Ko,

3.0npenenenue GyHKIIMOHATBHOTO psiia

4. Ob6macTh CX0AUMOCTH (DYHKIIMOHAILHOTO psiaa

5.0npeneneHue CTENEHHOTO Psiia, 00J1aCTh CXOAUMOCTH CTEIIEHHOTO Psija, Paauyc CXOJAUMOCTH.
6.Psn Teitnopa. Psin Maknopena. Paznoxenne Gpynkuuii B psim MakiopeHa.

7.IlpousBonHas n-ro nopsaaka. Kak nantu y(3), y(4), y(s), €CIIH
y=e3*  y=sin5x y = cos2x

O1LeHOYHOE 3a1aHue

3ananue 1. Haiinure nepBble yeThIpe YieHa psja 1Mo 3aJaHHOMY OOIIeMYy 4JIEeHY:

1. _ 1 4. _ 3n+1
U =20+ 1)2n1 U =z ¢ 1)30-1
2. _ n+1 5 _ 3n—2
U = 20— 1)3n-1 ' U = (h2 — 1)3n-1
3. 3n + 2 3 1
Up = o—— o077 Up = oo 5~
(3n — 1)20-1 2n(3 — 2n)

2.HaiitTu mnpenen 4acTUYHOM CymMMBI psijia 111_1330 SpM chenatb BBIBOA O CXOAWMOCTH WJIU

PacXoAMMOCTH psizia:

7. i 1 10. i 1
n(n+1) 4(n+1)
n=1 n=1
8. it 1 © 1
Z 3n-1 11. Z (2n-1)(2n+1)
n=1 n=1
0. ® 1 d 1
Z (3n—2)(3n+1) 12. Zﬁ
— n=1

3.UccnenoBaTh psiji HA CXOAMMOCTD, IpUMeEHsIs npu3Hak Jlamambepa:

13. i n 16. i on+1
3 . 2n
n=1 =1
14. it 1 ®©
L1 TR |y —
n* (n+ 1) 3n
2;1 n=1
15. 3n— 1 18. Z“:I}z +n-1
2n 3=l
n=1
3amanwne 2. Pa3noxuts GyHKINIO B psi MakiiopeHa /10 WICHOB TPEThEro MOPsIIKa:
_ ,4x — cin? _ _ X
a)y=e y = sin“x Yy = cos2x y—ln(1+3)
3aganue 1.
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Bapuant 3ananue 1 3ananue 2 3ananue 3
1. 2 8 14
2 3 9 15
3. 4 10 16
4, 5 11 17
5 6 12 18
3anmanue 2. Pa3noxuTh GYHKIMIO B psii MakIOpeHa 0 WICHOB TPEThEro MopsaKa:
a)y = e*’ y =sin3x  y = cos5x y =1In(1+x)

Tema 7.1 — 7.2 «KomrekcHbie yucna. [leidcTBust HaJ KOMIUIEKCHBIMHU YHCIIAMU.

[S—

YcTHBIN (GPOHTANBHBIN KOHTPOIH

YUCTO MHUMBIMH, paBHBIMH, COHpSDKCHHI)IMI/I?

3. Kak 3anuceiBaeTcsl KOMILIEKCHOE YMCI0 B anreOpandeckorn ¢popme? Kak BBITOTHSIOTCS
CJIO’KE€HUE , BRIUUTAHUE ,yMHOXKECHHE, JCIICHHE KOMIUIEKCHBIX YHCEN B aareOpanyeckon

dbopme?

4. Yro Ha3bIBaeTCSI MOIYJIEM M apryMEHTOM KOMIUIEKCHOTO ymcia? Kak 3amuceiBaeTcs

KOMIUIEKCHOE YHCIIO B TPUTOHOMETPHUECKO# dopme?

b

TPUTOHOMETPUUECKON? K TTOKa3aTEeIbHOMN?

7. Kak BBIIOIHUTH nepexona orT TpHFOHOMCTpH‘-ICCKOﬁ (l)OpMBI KOMIIJICKCHOT'O 4YHCJIa K

anredpandeckoit? OT nmoka3aTesbHOH ?

Bapuanr 1
1. Beruucnutsb i

3455,
)

l

7960,
)

3aIMCBIBAETCS KOMIUIEKCHOE YHCIIO B TIOKa3aTeNbHOM hopme?
6. Kak BBIMOTHUTH TEPeXo] OT airedpandeckoil (HOpMbI KOMILJIEKCHOTO

O1eHoYHOE 3a0aHHe

i52081; i1232.

2. BoimoaHuTh AeicTBUA B anreOpandeckoit hopme:

1+4i
3i—-1

a)

; 6) (4+0)(2-2i); B) (—6+2i)+(—-6—-2i)

3. 3anucaTh KOMIUIEKCHOE YHCJIO B TPUTOHOMETPHUIECKOU opMme:

a)z; = 3V2 + 3iV2

4. 3anucaTth KOMIUIEKCHOE YHCIIO B ITOKA3aTEIbHOMN (I)OpMeZ
6) z, = 8 — 8iV3
5. 3anmcarh KOMILIEKCHOE YUCIIO adredpanyeckoii B hopme:

_ 3 V3,
a)zl—5—7l

6)Z2=_1+l

St . . 5
a)z = 3(cos?n+lsm?n)

Bapuanr 2

1. Beruucauts

l

17185.
)

l

120,

)

2mi
0)z =5e s

i9863; L‘8618_

B)Z3

=i

B)Z3 = 21

2. BeimonHuTh AeicTBUA B anredpandeckoii hopme:
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Yro Takoe MHUMAas equana? Kak BEIYUCIIAIOT CTEEHN MHUMON €IUHUIILI?
2. Kakoe umnciao HaspIBaeTcs KOMILIEKCHBIM? Kakue KOMILIIEKCHBIE YHCIAa HAa3bIBAIOTCAY

qyucija K



2-3i

a 5
) 4+5i

3. 3anucaTh KOMIUIEKCHOE YHCIIO B TPUTOHOMETPUUYECKOM popme:

a)z; =V3+i 6) z, = 22 — 2i/6

6) (5—4i)(3+2i); B) (3+5i)—(6+3i)

B)Z3 =7

4. 3anmcarh KOMILJIEKCHOE YHCIIO B MIOKA3aTebHOU (opme:

a) z; = —3V3i + 3i 6)z, =2+ 2i

B)Z3 = _51

5. 3anucaTh KOMIUIEKCHOE YUCII0 aredpandeckoii B hopme:

11mi
a) z = 8(cos%ﬂ + isin%") 0)z=2e 6

OueHoyHO€ MHAMBUYAJIbHOE 3aJaHUE
TexcT 3aganusi: HHIUBUyadbHas padoTa COCTOUT U3 4 3aaHui 25 BApUAHTOB.

KpI/ITepI/II/I OLCHKHU: KaXX/I0€ BEPHO BLIINNOJIHCHHOC 3a1aHUC OLICHNBACTCA B 1 6am.

Ne 1 -1 Gamn
No2 — 4 6amna
Ne3 — 1 Gamn
Ne4 — 2 Gasuta
Hroro:
Koim-Bo 6amnos O1enka
8 «S»
6-7 «4y
4-5 3»
3 1 MeHee «2»

Bapuant | Beruucnaure | Boimonnure N3o0pazure 3anumuTe Zz B
JEUCTBUS TE€OMETPHUYECKH | TPUTOHOMETPUIECKOM U
MoKa3aTeinbHON hopme
a)zy + 23;6)z;, —
Zy;B)Z1 "
Z;T)Z1 + Z,
1 (78940 z1=1-24;2, = 2 + | z,=1-24; 73=3-31;
i
2 (78533 z,=2-44i;2, =5+ | z;=2-44 Z3=V3-4;
1
3 34962 z1=3-51;2z, = 2 + | z;=3-54; Z3=3
i
4 45675 z,=4-7i;2z, = 3+ | z,=4-74; z3=-10
i
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5 ;56784 z,=T-4i,2, = 1+ | z,=7-44; Z3=01;
44
6 i67893 Zl=_2/l:; Z, = 9 — Z1:-2’i Zsz—sfi;
31
:78910 —6i 7 — 4 — -
7 1 Z1—6’L, Zy = 4 21—64/, Z3=E‘l 1
c; 2 2
3 89103 |7 21042, =8 — | z,=104 z,=2_ B,
74 2 2
9 ;91016 Z1=-4,2y =5—44 | z;=-4 Z3=ﬁ — E,L
2 2
10 ;23765 2,=84;2, =1 — Z,=81 Z3=1-1;
61
11 j72318 Z21=-2424; 2, = 34 | zy=-2424 Zz=-1+4;
12 ;61327 7y =-3-44d;2, = Z; =-3-44; Z3=2421;
-84
13 i24600 Z1:-4+5’i; Zy = 71 le-4+5/i,; Z3:-2-2’l‘,;
14 i785 Zl=5_2/[,; Zy; = —44 Zl=5_2/i’ Z3=-3+3’i«;
15 i853 Z1:6+/ir; Zy = 54 le6+/i, Z3:_\/§'/i/;
16 534 z1=1-24;2z, = 2 + | zy=1-24; z3=-T4
31
17 j535 2=2424; 2, = 91 | z;=2+24; z3=4
19 %9 | zi=iiz, =7 +34 | z;=i z3=-51;
20 j2250 Z1=2-4y2y = 244 | z;=2-1 Zy= _73_,_% i
21 i3139 21:_4_4',; Zy = 31 21:—4-/[: Z3——1+’L,
% ;1148 2,=24,7, = 4 Z1=-24 Zg= — R
2 2
175401 = i =1- =2-74;
23 i 7,=2-Ti;z, = 1 z1=2-74; 7= 24 24
by 2 2
24 ;466 z1=1-24;2, = 1+ | z;=1-24; Z3=-2

24
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25 725 Z1=4+24; 2z, =5 — | z;=4+24; z3=-84;
1

Tema 7.3 O6001maromiee MOBTOPEHHE 110 BCEMY KYPCY TUCITUATIITUHBI

OneHoyHOE 3aJaHuC

1°. I3 npeicTaBIEeHHBIX MATPHI] YKa3aTh MAaTPHUILY-CTPOKY.

1
n(; 320 ve -3 4)(—42)

2.” TIpou3BeieHNe ABYX MaTPHI] (5 2 ) U ( 2 _i)paBHO

3 -1 -3 -
4 =22\. 4 2\, -4 -6\, 4 -6
1) (9 —11)’ 2) (8 11)’ 3) (18 3 )’4) (—18 8 )
-1 1 4
3°. OnpenenuTens TpeThero nopsiaka|—2 —5 —3|pasen
2 3 1

1)36; 2) 8; 3) -13; 4) -12.
4°. CkayspHOe POM3Be/IeHNE BeKTopoB @ =37 +47 +7k u b =20 — 5 + 2k
PaBHO

1) 10 2)0 3)1 4) -1

5° 3HaueHHe BEKTOPHOTO MPOM3BEIEHHUS PABHO

1) miomaau TpeyroibHUKa, TOCTPOEHHOTO Ha TAHHBIX BEKTOpaxX

2) mouiaay napajuiesorpaMma, HOCTPOEHHOTO Ha TJAaHHBIX BEKTOpax
3) nepuMeTpy TpeyroibHHUKa, TOCTPOSHHOTO Ha IaHHBIX BEKTOPax

4) BbICOTE MapasuIeIorpaMMa, IOCTPOEHHOI'O Ha JJAHHBIX BEKTOPax

6 .ypaBHeHI/IC HpHMOﬁ, HpOXOI[SIIJ_[CI\/'I 4YCcpe3 ABC NAHHBIC TOYKH

X=X _ V=N

X=X Y™ )

1)Ax+By+C=0 2) y=kx+b 3) f+%=1 4)
a

o 2 2
7°. Oxcuentpucuter smmmnca X +4y° =16

1 V3 2
= 2) — Z 4
)2 )2 3)3 )

N | W
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o . s5x*—x3+2x
8 . Bprunciure lim ————;
x—00 x*¥—8x3+1

1) 5; 2)2; 3) — 5; 4) -2

o 23,3
9. Haiitu BrOpYIO Npou3BOAHYI0 pyHKIIMKU Y =7 —X té€

1) 72 —6x+¢e’;

2) —3x* +e’;
3) —6x;
4) ¢* —6x .

10°. YcTaHoBHTE MOC/IEN0BATENLHOCTh ATAMNOB HAXOKIEHUS SKCTPEMYMOB (hyHKIIHH:

1. BBIYMCIAIOT NPOU3BOAHYIO TaHHON (YHKIUU.

2. BoruncnsioT 3HaueHus: PYyHKIMY B KaXKJI0M SKCTpEMalIbHOM TOUKeE.

3. YcraHaBIMBaIOT 3HAKU MPOU3BOAHON (PYHKIUH ITPU NIEPEX0e Yepe3 KPUTHUECKHUE TOUKH U
BBIIIMCBHIBAIOT TOYKU DKCTPEMYyMa.

4. Haxondat o6sacTh onpeaeaeHus JaHHOH QyHKIUH.

5. Haxomat KpuTu4ecKue TOUKH.

11°. HaiituTe HeonpeaeneHHbI HHTErpal METOJIOM HETOCPEICTBEHHOTO HHTErPHPOBAHNSL:
3
[ (sinx + \/Tg)dx.
1) —cosx + 13—6 W; 2) cosx — % W; 3) —cosx + % W; 4) —cosx + % V.
12°. Kakoii n3 cIeylonnx HHTErPAIoB BEIUUCIIAETCS METOOM HHTETPUPOBAHHMS TI0 YACTSIM:
1)[ xcosxdx  2) [ cosx*xdx 3) [cos?xsinxdx ~ 4) [—=

cos?x
13°. Ycranoure Bu quddepeHIManbHbIX ypaBHEHHIT
1. y"-3y'+5y=0;

2. 3xdy=ydx;

3. y:5x2+2;

4. Q—Zxdxzo.
2y

A) C pa3feneHHbIMH [TepEMEHHBIMH;

b) JIunelinoe oAHOPOIHOE BTOPOTO MOPSIIKA C MOCTOSHHBIMU KO3 pUllneHTamu;
B) JIuneiinoe nepBoro nopsaka;

I') C pazpensronmmmucs nepeMeHHbIMH.

14 . YcTaHOBUTE COOTBETCTBHE MEXK1y Ha3BaHUEM U (OpMOH psija:
1. Tpuronomerpuueckuii psg Oypse umeer BUL:

2. CTeneHHo! psii UMEET BUI:

3. Psn MaknopeHna umMeeT BUA:

4. 'apMOHMYECKUN psii UMEET BUA:

A) Z?lo=0 an * x" = ag +ax + azxz + 4 anxn + .
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o 1 _ 1t
B) Yy =14+ + =+
B) f(x) = % + Yn-1(aycosnx + b,sinnx)

' " m)
) f(x) = f(0) +#x+f—('o)x2 TP AV | T

2 n!
15 . Eciu z = 4 — 3i, TO cOnpsbKeHHOE MYy KOMITJIEKCHOE YUCIIO PaBHO

1)z=-3-2i 2)z=-4-3i 3)z=4+3i 4) z=-3-2i
ZO.CaMOHpOBepKa 0 KpUTEpHsIM. AHAIHU3 PE3yIbTATOB.
Kputepuu BbIcTaBieHUs OLIEHOK 32 TECT:

Onenka «5» - 14-15 npaBuiIbHBIX OTBETOB,
«4» - 12-13 npaBUIIbHBIX OTBETOB

«3» - 9-11 nmpaBUIBHBIX OTBETOB

«2» - MeHee 9 MpaBUJIBHBIX OTBETOB.

Kunrou x orBeTam

BOIIPOC 1123 |14 [5]6 |7 [8 ]9 [10]11]12 |13 |14 |15
Ne orBera 3111212 (3 (4|2 |1 |3 |4 |1 1 1b | 1B, |3
1 2 | 24,
5 3B | 3,
3 4A | 4b
2

2.2 Matepuaisl Ui IPOMEXYTOUHOU aTTecTaluu
dopma NpOMEKYTOYHON aTTECTALUN: IK3aMEH.

DK3aMeH MPOBOJUTCS B TECTOBOU (opMme.

JleMOHCTpallMOHHBIN BAPUAHT TECTA!

TecT Ay OLIEHKH MPOMEKYTOUHBIX pe3yIbTaTOB OCBOeHUS yueOHo# auciumumasl EH.01
Maremaruka cneruaibHoct 21.02.03 CoopykeHue W SKCIuTyaTalus ra3oHe(TernpoBOJIOB U

razoHeTexpaHuIuILI.

I/IHCTPYKI_II/ISI 110 BBINOJIHEHUIO TECTOBOM IporpaMMmalI:

Bam HCO6XO,[[I/IMO BBIIIOJIHUTH OJWH BaApPUAHT TECTOBBIX 33,[[8.HHI>1, COCTOSIIIIUN U3 25
BOITPOCOB. 3a,[[aHI/I$I HCOGXOI[I/IMO BBIIIOJIHATE B 3aJaHHOM nocCiaca0BaTCabHOCTHU, HEC 33.6yI[LTC
YKa3aTb HOMCp 3aJdaHUs. BHumatensHO HpO‘-II/ITaI\/'ITC TECTOBOC 3aJaHUC U BBIGCpI/ITe OJJVH
HpaBI/IHBHHﬁ OTBEeT. 3a KaXKIbIN HpaBI/IJ'IBHHﬁ OTBCT B TCCTC Bbl IOJYYACTC 1 OGamn.
MakcumanbHOoe KolmuecTBO OamioB — 25. K 3aJaHusaM, TAOC HCOGXOI[I/IMO IMPOBECTHU

BBIYMCIICHUA, 00s13aTeNILHO MIPHUIIOXUTH PCIICHUC.

MakcuManbHOe BPEM: BbIIIOJIHCHUA 3aJaHUS — 60 mMuH.
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KpI/ITepI/II/I OLICHKH BBIITOJITHEHHUS TCCTOBBIX 3aHaHHﬁ

Ko:-Bo 6aminoB mo tecty Omnenka
25 «5»
19-24 «4»
13-18 «3»
MeHnee 13 «2»

1. Marpuua A ' Ha3bIBaeTcsi 0GPATHOI 110 OTHOLIEHHIO K KBAIPATHOI MaTpule A, eciIn
NMPH YMHOKEHHH 3TOI MATPUIIbI HA TAHHYIO KaK CIIPaBa, TAK M CJIeBa MOJYy4YaeTCs:

a) HyJeBas MaTpHla
0) HEBBIPOXKJIEHHAs MaTpuLa
B) €IMHUYHAsT MaTpulla

') IMaroHaJibHasi MaTpUIla

2. llpousBeaeHHe MaTpHIL (g 21)1/1 (_23 :1) paBHO:
2) (§ Zﬁ)
o3 5)
D(g 3)

-1 1 4
3°. Onpenenurean TpeThero nopsigka|—2 —5 —3|pasen:
2 3 1
a) 36
0) 8
B) -13
r) -12

4" Pemasi cucTeMy JIMHelHbIX ypaBHeHuii MeTonom Iaycca, Mbl:

a) BBIYHCIISIEM OTPEACTUTENN CUCTEMBI
0) mocien0BaTeNIbHO UCKITI0YaeM HEU3BECTHBIE
B) BBINIOJIHSIEM JICHCTBUS HAJl MaTpULIAMU

5°. Cka/sipHoe npon3Bexenue Bektopos @ =37 +47 +7k u b =21 — 57 + 2k
paBHO:

a) 10



0)0
B) 1
r) -1

6" 3HaueHHe BEKTOPHOI'O NPOM3BEICHHUS PABHO:

a) IUIOUIA/IA TPEYTOJbHUKA, TOCTPOSHHOTO HA JAHHBIX BEKTOPax

0) IIoIIaIM napaiesorpaMmma, HOCTPOSHHOTO Ha IAHHBIX BEKTOpax
B) MIEPUMETPY TPEYroJIbHUKA, TIOCTPOCHHOTO Ha TAHHBIX BEKTOPax

T') BBICOTE NIApAJUIETIOrpaMMa, IOCTPOSHHOTO Ha JAHHBIX BEKTOPax

7 YpaBHeHMe NPSIMOii, MPOXOAAIEil Yepe3 IBe JaHHbIe TOYKH, UMeeT BU/I:

aA)Ax+By+C =0

0) y=kx+b
X y

B) E+Z_1
X=X _ V=N

r)

Xo =X Yo=Y

8’ DkcuenTpucurer 1aunca x> + 4y* = 16 pasen:
1

a) —
2

V3

6)7

ov]
N
NW wN

—
N’

9’ Ypasuenue okpyskHocTu ¢ nentpom C(-4;3) , paguycom R = 5, umeer Bua:
a) x2+y? =25

0) (x—4)2+(y+3)2=25

B)(x+4)2+(y—3)2=5

a)(x+4)%2+(y—3)2=25
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10°. Mpenen pyHKIUH — 3T0:
a) Yucno
0) IlepeMenHas BeIMUUHA X
B) 00 - OECKOHEYHOCTh

5x*—x3+2x

11° Berumcaus lim —— > noJryynm:
x>0 X*—8x>+1
a)5s
6)=
B)—5
6 5
) 8

1
12 . B pe3yJbTaTe BbIYMCICHHS Npeaesa lirg(l + 6X)x MOJy4HTCsI:
X—=

a)0

0) e

r) e*

13°. ®usnueckuii cMbIC] NEPBOii NPOU3BOIHOI:

a) CKOpOCThb

0) cua

B) YCKOpEHHE

14° TlpousBoaHasi PyHKUUH Y = ;xz —3x + e paBHa:
a) 5x-3

0) 10x-3+e;

B) 5x-3+e;

a) Sx+e.

15°. Bropasi npoussoauas ¢ynkuuu y = w2 — x> + e3 pasna:
a) 7° —6x+e’

0) —3x* +e’
B) —0Ox
) e’ —6x

16°. Ec;iu npy nepexojie Yyepe3 KPUTHUECKYI0 TOYKY NPOM3BOAHASI MEHsIET 3HAK € «+» Ha
«-», TO 3TO TOYKA:

a) MUHUMYyMa
0) meperuba
B) MaKCUMyMa
I') pa3pbiBa
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17°. Jlana pynxuus y = f(x). IIponomxure dpopmyay: dy =
a) y'(xo)

0)y’ - dx

B) F(x) + C

) f(x)dx

18°. IlepBooGpa3Has GyHKIMH y = sin X paBHAa:

a) cos X
0) — sin X
B) - COS X
r) sin X

19°. Borumcass [ (ZX —3x% + VxZ + % - );13+ 6) dx, moayuaem:
a)xz—x3+§ Vx5 + 21n|x| —x—22+ 6x +C

6)x2—x3+zw+21n|x|+xz—2+6x+c

2 2

B)2_6x_ﬁ_x_2

+24cC
X

o 3
20’ . Beruucass [ x% - e¥ t* - dx, noayqaem:

3
a) X? . ax344

e
6) l . e)(3+4
3
B) 2x - eX T4

21° YpaBuenue y"—3y'+5y =0-3T0 AuddepeHnnaiLHoe ypaBHEHHE:

a) C pa3zieleHHbIMU IEpEMEHHBIMU;

0) JIuneitHO€ OJJTHOPOJIHOE BTOPOIO MOPSKA C IOCTOSIHHBIMU KO3(pPUIIMEHTaMu;
B) JInHeliHOE NepBOro NMopsIKa;

r) C pazaensiroimumMucs epeMeHHbBIMU

22°. Pax MakJopeHa nMeeT BU/:
a) ZZ):O an - x" = ag +ax + azxz + .+ anxn + .

6)2;.10:1%:1+%+§+%+...+%+,_,
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B) f(x) = % + Y1 (a,cosnx + bysinnx)

— '@ "o , F
I‘)f(x) —f(O)+TX+Tx +...+Txn+__.

23 Yucio i —3ro:

a)V1
6) V0
B) vV—1
r) V2

24°Hpn BbIYMTAHUU KOMIUIEKCHBIX yucea Z; =3 —-2i, 7Z;=1—4i, noay4aem:

a) 2 — 61
0)1-3i
B) 2 + 6i
r)2+2i

25° B TpuronoMerpuyeckoii popme KomMILIeKcHoe Ynca0 z = 1 — i umeer Bua:

a)z = 2(cos% + isin%)
0)z = 2(cos% — isin %)

B) Z = \/f(cos% — isin g)

3. JIutrepatypa

1. OcHOBHas nuTEpaTypa:

1. Jlucuukun B. T., Conoeituuk U. JI. MaTemaTrka B 3ajja4ax ¢ pelieHusMu: Y4eOHoe mocooue
/ B T. T. Jlucuukun W. JI. Comomeituuk. — CII6: M3narenscTtBO «Jlamb». — 5-¢ u3gaH.
crepuotur. 464 ¢.2011-2014(ocH.)

2.JlononHUTEIBHAS TUTEPATYpA!
1. lumaues B. C. 3amaunuk mo BeIciieit matemaTtuke: YueOHnoe nocobue / B. C. [llunaues.-

10-e u3x., crep.-M.: HUL] UTHOPA-M, 2021. — 304 c., 3BC znanium.com gorosop Ne 5669
»0c 10.01.2022r
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